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ITEM DESCRIÇÃO 
1 - Ofício de Encaminhamento e Ato de Nomeação do Gestor 

II - Relação e Cadastro dos Responsáveis (Modelos 01 e 02) 

III - 	 Demonstração 	de 	Fluxos 	de 	Caixa, 	Balanços 	Orçamentário, 	Financeiro, 	Patrimonial 	e 

Demonstração das Variações Patrimoniais (Relação de Bens) 

- Anexos Auxiliares 

IV - Demonstrativo dos Adiantamentos Concedidos (Modelos 03) 

V - Demonstrativo das Doações, Subvenções, Auxílios e Contribuições Concedidos (Modelo 04) 

VI - Demonstrativo das Responsabilidades Não Regularizadas (Modelo 05) 

VII - Demonstrativos dos Restos a Pagar Inscritos, Pagos e Cancelados (Modelo 06) 

VIII - Relatório do Setor Contábil (Modelo 07) 

IX - Termo de Conferência de Caixa e Conciliações Bancárias (Modelo 08) 

X - Relação de Contas, Saldos e Extratos Bancários 

XI - Atos de Nomeação da Comissão de Licitação e do Pregoeiro e Equipe de Apoio 

XII - Relação das Entidades beneficiadas por Convênio (Modelo 11) 

XIII - Demonstrativos dos Subsídios dos Vereadores 

XIV - Cópia da Lei que fixou os subsídios do Prefeito, Vice-Prefeito, Secretários e Vereadores 

XV - Demonstrativos de Receitas e Despesas do mês de DEZEMBRO 

XVI - Ata da Sessão de Aprovação da LDO 

XVII - Ata da Sessão de Aprovação da LOA 
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Pentecoste, 11 de abril de 2017. 

Of. N° 20170411-1 

Excelentíssimo Senhor Presidente, 

Tempestivamente, nos termos da legislação vigente que rege a matéria, encaminhamos a 

esse Colendo Tribunal de Contas dos Municípios do Estado do Ceará - TCM/CE, a inclusa 

Prestação de Contas de Gestão (BALANÇO GERAL) da CÂMARA MUNICIPAL DE 

PENTECOSTE atinente ao exercício financeiro 2016, elaborada em conformidade com a 

Instrução Normativa n.° 03/13 dessa Egrégia Corte de Contas. 

Na oportunidade, reiteramos protestos de estima e respeito. 

Atenciosamente, 

ANTONIA VALDELICE BRAGA FIRMIANO PESSOA 
Ex-Presidente da Câmara 

CPF: 422.741.503-97 

AO EXCELENTISSIMO SENHOR 

CONSELHEIRO DR. DOMINGOS GOMES DE AGUIAR FILHO 

MD. PRESIDENTE DO TCM/CE 

FORTALEZA - CEARÁ. 
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Ata da Sessão Extraordinária para EIeiçio dos Membros da Mesa Diretora da Câmara Mtinicipnl 
de Pentecoste do Estado do Ceará, para o Biénio 201 5/2016. 

Aos 30 (trinta) dias do mês dejunho do ano de dois mil e quatorze (2014) às 9:00 horas no Salão 
nobre da Câmara Municipal de Penecoste, sito a rua Dr. Moreira de Azevedo n° 352 na cidade de 
Pentecoste/CE. reuniram-se eni Sessiio Extraordinária rara Eleição dos Membros da Mesa 
Diretora para o biên io 20 1 5/20 16, a Câmara composta pelos vereadores: Antônia Valdelice Braga 
Firmíano Pessoa - Presidente. Márcio Gardel de Paiva Ladislau - Vice-Presidente, Daniel Pessoa 
Gomes da Silva - 1° Secretário, José Daniel de Castro Almeida - 2° Secretário, Antônio Manoel 
Almeida Forte. Carlos Roberto de Souza Neto Leite, Francisco Sampaio de Vasconcelos, José 
Célio Campelo Rego, José Ribeiro Saldanha, .José Xavier Filho, Luis Pereira Gino e Vicente de 
Paulo Sousa e Silva, deixou de comparecer o Vereador José Va]dcio da íSïIva 'Moia. 'I!i avenáo  
quórum suficiente, a Senhora Presidente declarou aberta a Sessão Extraordinária e em seguida fez 
abertura dos trabalhos da eleição comunicando que participarão da eleição duas chapas. a chapa 
n° 01 com a seguinte composição Antonia Valdelice Braga Firmiano Pessoa - Presidente. Márcio 
Gardel de Paiva Ladislau Vice-Presidente. Jo'..é Daniel de Castro Almeida - 1 0  Secretário, José 
Célio Campclo Rêgo - 2" Secretário, todos assinaram o termo de consentimento para serem 
candidatos nessa chapa conforme determina o Regimento Interno da Câmara, a chapa n° 02 
composta dos Vereadores Daniel Pessoa Gentes da Silva Presidente, Antônio Manoel Almeida 
Forte - Vice-Presidente. Carlos Roberto de Souza Neto Leite - V Secretário. José Xavier Filho - 
2° Secretário, não apresentaram o termo de consentimento para serem candidatos nessa chapa 
conforme determina o Regimento Interno da Câmara, continuando solicitou ao senhor Chiquinho 
para fazer a abertura da urna para Lodos verem que uda nào há nenhum voto e em seguida 

t». ks.iva.. dando continuidade a Senhora Presidente convocou os vereadores 
Francisco Sampaio de Vasconcelos e José Ribeiro Saldanha para servirem de escrutinadores, 
continuando deu inicio a votação Pela chamada de um por um, terminado a votação a senhora 
Presidente chamou o senhor Chiquinho C OS escrutinadores os Vereadores f'rancisco Sampaio de 
Vasconcelos e José Ribeiro Saldanha para fatem a apuração dos votos. lita a contagem das 
cédula de votação foram apurados 12(doze) Votos, terminada a apuração a chapa n° 01 composta 
pelos vereadores Antonia Valdelice Braga Firmiano Pessoa - Presidente. Márcio Gardel de Paiva 
Ladislau - Vice-Presidente. José Daniel de Castro Almeida - 1° Secretário, José Célio Campelo 
Rego - 2° Secretário, foi eleita para o biênio 20151 12016 com 06 (seis) votos, e a chapa n° 02 
composta pelos vereadores I)anicl Pessoa Gomes da Silva Presidente. Antônio Manoel Almeida 
Forte - Vice-Presidente. Carlos Roberto de Soua Neto Leite - 1" Secretário. José Xavier Filho - 
2° Secretário obteve 05(cinco) votos, constou 01(um) voto nulo, com os resultados 
apurados foram proclamados eleitos para o biênio 2015/2016 a Mesa Diretora da Câmara 
com a seguinte eOmpOS1ÇO Antonia Vadeflcc Tiraga Fzrnnano ressoa - ' nsúviitv, hi u 
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Gardel de Paiva Ladislan - Vice-Presidente. José Daniel de Castro Almeida — 1 °  Secretário, 
José Célio Campelo Rêgo - 20 Secretário, leando OS eleitos empossados automaticamente 
em de 01 deaneíro de 201 5. Mão havendo nada mais a tratar A senhora Presidente declarou 
encerrada a sessão. Do que para constar lavrou-se a presente ata. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Pentecoste. ciii. 30 de junho de 2014. 
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Ata da 1 1  Sessão Ordinária do U período legislativo do ano de -2 01 5, da 17"  
Legislatura da Câmara Municipal de Pentecoste - Ceará. 

Aos 05 (cinco) dias do rns de fevereiro do ano de dois mil e quinze (2015) às 9:30 horas no 
Salão nobre da Câmara Municipal de Pentccosie. sito a rua Or. Moreira de Azevedo no 352 na cidade de 
Pentecostc/CE, reuniram-se em Sessão Ordinária a Câmara composta pelos vereadores: Antônia 
Valdelice Braga Firmiano Pessoa - Presidente, Mrcio Ciardel de Paiva Ladislau - Vice-Presidente, Jose 

-' Daniel de Castro Almeida - 1° Secretário, José Célio Campelo Rêgo - 2° Secretário, Antônio Manoel 
Almeida Forte, Carlos Roberto de Souza Neto Leite, Daniel Pessoa Gomes da Silva, Francisco Sampaio 
de Vasconcelos, José Ribeiro Saldanha José Valdécio da Silva Mota, José Xavier Filho, Luis Pereira 
Gino e Vicente de Paulo Sousa e Silva. Havendo quórum suficiente a Senhora Presidente declarou aberta 
a ia SessãoOduiaria 'ao' ?pehcI& expediente; chamada dos senhores 
vereadores, continuando a Senhora Presidente convidou o Pastor Deusimar Junior, a Prefeita Ivoneide, o 
Secretário de Esporte e Juventude Regis, Dra. Kamile Advogada da Câmara e a professora Alaíde 
Secretária de Educação. para fazerem parte da mesa, em seguida pediu a todos um minuto de silêncio em 
homenagem em memória de sua mãe que nós deixou no dia 22 de dezembro, que chegue até a ela essa 
mensagem de gratidão por tudo que ela fez por mim nessa vida, continuando pediu que entoassem o hino 
do Brasil num ato de civismo e amor a nossa Pátria. Em seguida convidou os senhores vereadores para 
em ato simbólico prestarem o juramento de posse "Prometo cumprir com dignidade o mandato que me foi 
confiado, observando as leis do país, do estado e trabalhando pelo engrandecimento do município de 
Pentecoste" todos responderam assim o prometo, continuando a agradeceu a Deus e pediu que cada um 
dos 13 vereadores escolhidos para serem representantes do povo, que Deus nos dê sabedoria e 
discernimento para sabermos a grande missão que vamos enfrentar em 201 5, conta com o apoio dos 
companheiros que fazem a Mesa Diretora e de cada vereador que faz parte desta casa, agradeceu a cada 

.- funcionário desta casa legislativa pelo empenho, continuando convidou o Pastor Dcusimar Junior para 
dar uma benção a nossa casa legislativa, cumprimentou a verea'aora' 
demais vereadores, que Deus colocou aqui para realizarem um trabalho para a Comunidade de 
Pentecoste, falou que está residindo em Pentecoste desde o dia 03 de dezembro, e que foi empossado 
como Pastor da Assembléia de Deus Templo Central de Pentecoste, louvou a Deus pela vida da 
Presidente Valdelice e dos demais vereadores, em seguida fez a leitura de uma passagem bíblica do livro 
de Genesis e ressaltou que quando olhamos para a bíblia contemplamos o grande alimento e 
direcionamento para todos que observam sua palavra e recebem em seus corações, ao finalizar agradeceu 
a oportunidade de está nessa casa e pediu a Deus que abençoe a todos nessa vocação que entregou a cada 
um. Em seguida a Senhora Presidenta facultou a palavra a Prefeita ivoneide, saudou os senhores 
vereadores pelo retorno dos trabalhos de mais um ano que se inicia e ressaltou também o trabalhos dos 
mesmos seja na participação regular nas sessàe. nas audiências públicas e no atendimento aos nossos 
munícipes, em seguida fez um relato dos avançes que foram alcançados na administração dentro da 
perspectiva do nosso Plano de governo registrado cm campanha, citou as ações realizadas no tocante a 

nessoais. Inor meio de otèrta de programas, projetos, serviços e 

heneficios indivíduos e famílias em situação de ' uluerabilidade social, 1111 infra-estrutura destacou oirÇico 
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da coberta da quadra do Distrito de Sebastião de Ábreu, reforma de escolas, ampliação de unidade básica 
de saúde, construção da Academia de saúde. reforma da unidade fabril da Serrota, pavimentação das ruas 
do entorno do mercado. investimento de mais de uin milhão na aquisição de imóveis, equipamentos e 
veículos. investimento na aquisição de equipamentos de poços perfurados, ressaltou o crescimento da 
arrecadação própria, no que logramos êxito na receita tributária de 2014, que cresceu 6,53% em relação a 
2013. por sua vez já havia crescido 2498% em relação a 2012, cumprimos os percentuais constitucionais 
de investimentos em educação e saúde. ao  finalizar ress8hou que ternos uma gestão participativa, folha de 
pagamento em dia, aspecto que define mossa rbrrna honrosa de trabalhar. Continuando a Senhora 

.' Presidente pediu aos senhores vereadores para que formemos as Comissões Permanentes desta casa, que 

após o processo de escolha dos componentes de cada Comissão, ficaram assim constituídas: Comissão de 

. -.- Constituição e Justiça - Vereador José Célio Campelo Rego, Vereador Márcio Gardel de Paiva Ladislau. 
Vereador José Daniel de Castro Almeida e Vereador Vicente de Paulo Sousa e Silva. Comissão de 

VIrtC1CUJ5)Sé Ribeiro Saldanha, Vereador Antonio Manoel de Almeida Forte, 
Vereador Francisco Sampaio de Vasconcelos c Vereador Luis Pereira Gino. Comissão de Obras e 
Serviços Públicos - Vereador José Daniel de Castro Almeida, Vereador Vicente de Paulo Sousa e Silva, 
Vereador José Valdecio da Silva Mota e Vereador José Xavier Filho. Comissão de Educação, Saúde e 
Assistência Social - Vereador Daniel Pessoa Gumes da Silva,Vereador Márcio Gardel de Paiva Ladislau, 
Vereador José Clio Campelo Rego e Vereador Carlos Roberto de Sousa Neto Leite. Continuando a 
Senhora Presidente coinuncou que constará em Pauta o Requerimento ii °  0112015, que solicita que 
sejam colocado redutores de velocidade próximo ao Matadouro Público, de autoria do Vereador Manoel 
Forte e demais vereadores. Requerimento n° 02/2015, solicita a implantação de redutores de velocidade 
e faixa de pedestre nas proximidades do ('entro de Educação infantil e Fundamental Maria Flor, no 
município de Peniccoste de autoria do Vereador Daniel Gomes, Requerimento no 03/2015, solicita 
reparo do calçamento da rua Rairnunda Soares de Oliveira, no bailTo de Pedreira e demais vias públicas 
do município de Pentecoste, de autoria do Vereador Daniel Comes, Requerimento n° 0412015, solicita 
que sejam criadas nesta casa Comissões especiais para elaborar propostas de reformulação da Lei 

- 	Orgânica do município e do Reniento 'intenio &eca taa. 	1O5i?CA'1L '½e,rkr. 
vereadores, Requerimento n° 051205. solicita a perfuração de um poço profundo na comunidade do 
Minador, de autoria do Vereador Daniel Castro e demais vereadores, Requerimento n° 0612015, solicita 
a limpeza e instalação do poço, do Sistema de abastecimento de água na comunidade de Providência, de 
autoria do Vereador Daniel Castro e demais vereadores. Requerimento n° 0712015, solicita a Polícia 
Militar de Pentecoste. para continuar fazendo a ronda rural, mais precisamente no Distrito de Matias, nas 
comunidades de Providência, Riacho dos Moços, Barrinha e Adjacências, de autoria do vereador Daniel 
de Castro e demais vereadores, Requerimento n 08'2015, solicita a perfuração de 02 (dois) poços 
profundos, sendo um na comunidade de Cacimbas e outro na comunidade de Erva - Moura, de autoria dos 
vereadores Vicente de Paulo Sousa e Silva, Antonia Valdelice Braga Firmiano Pessoa, Manoel Forte e 

outros, constaram a apresentação dos Projetos de Leis n' 1  14/2014, Dispõe sobre a utilização de 

equipamentos e máquinas doados ao município no ãinbito do Programa de Aceleração do Crescimento 2 
-- Pac2. assim como os equipamentos e máquinas objetos de compra direta da administração municipal ou 

'Ir tor emenda parlamentar. dc autoria do poder executivo municipal, Projeto de n° 0412014, 
Dispõe sobre a denominação de Rua Nova, que c11.1 aecssc a Nova Jerusalëm e i'a outras proVt'endra, fre 
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autoria da Vercadori Antof1if Valdclice lirag:t 1iInhiau() Pessoa, Projeto de Lei n 05/2014, que 

denomina de USB Luis Garcia de ÀzveJo. u U ~ ri:Jade Básica de Saúde, localizada no bairro de S ão 
Pedro. do município de Pentecoste e dá outras pruvidências, de autoria do Vereador Luis Pereira Gino, 
Projeto de Lei n° 0112015, Dispõe sobre a denomímição de Prédio Público do município de Pentecoste e 
dá outras providências. de autoria da Vereadora Aiitonia Valdclice Braga Firmiano Pessoa, Projeto de 
Lei n° 0212015, Dispõe sobre a denoniinaçüu de PLLdtt) PÜhhCO do município de Pentecoste e dá outras 
providências, de autoria do Vereador Antonio .Manoel de Almeida Forte. Projeto de Resoluç ão ri' 

04/201 4 que veda o exercício de cargos, empregos e funções por parentes, cônjuges e companheiros de 
vereadores e de servidores investidos em cargos de direção e assessoramento, no ámbito da Câmara 

: Municipal de Pentecoste e dá outras providências, de autoria do Vereador Luis Pereira Gino. Em 
seguida a Presidente informou que em março vamos homenagear a mulher cidadã e solicitou que os 
senhores vereadores indiquem quem quer honenagcar. e que enviem oficio com o histórico da 

continuando facultou a palavra aos senhores vereadores pela 
ordem: Vereador DANiEL CASTRO, agradeceu por mais um ano que se inibia e desëjou milita - paz 
para todos, falou com relação a falta de água e que infelizmente as previsões meteorológicas não são 
boas, mas a fé é o que nos move, e hoje acdita que a fé implica em ações e fazer alguma coisa pela 
necessidade de resolver os anseios das comunidades, em seguida defendeu um Requerimento que solicita 
a perfuração de um poço profundo na comunidade d' minador, disse que está formalizando mais uma vez 
esse pedido e confia que seja atendido, defcndeu também outro Requerimento que solicita a limpeza e 
instalação do poço, do sistema de abastecimeruo Jt.' água na comunidade de Providência, pois já está com 
quatro meses que foi feito a perfuração desse poço. em aparte o vereador Zeca Mota pediu que inclua o 
poço da comunidade tio feijão que ainda não fui montado, continuando apresentou Requerimento que 
solicita Polícia Militar de Pentecoste para continuar a lazer a ronda rural, mas precisamente no Distrito 
de Matias, nas comunidades de Providencia Rancho dos \loços. Barrinha e adjacências, ressaltou que 
lideranças do Matias !he procuraram nesse sentido de sensib i lizar a policia para que faça essa ronda para 
atenuar a freqüência de roubos. pediu o apoio do eokuas para aprovação dos mesmos. Vereador 
BURICO, agradeceu por mais um ano que esta çomeçadut;"o"roU &,,'qe_fleus_ihjmine todos nós 
vereadores par que possamos fazer um trabalho dirccíonado para o povo, falou que não temos mais o 
programa da Difusora que transmitia as sesse mas espera que se resolva para que o povo esteja ouvindo 
pois é para o povo que nós vereadores devemos Luar. em aparte a Presidente Valdelice disse a questão da 
sessão não está sendo transmitida não é problema da casa, foi um problema lá da Difusora e está 
aguardando resposta, continuando o vereador Hurico apoiou os requerimentos dos colegas Daniel Castro, 
disse que é água que o pessoal do interior estão precisando, falou que andando nas comunidades vê 
muitos poços cavados mas não foram in:sta!ajos, falou com relação aos requerimentos não serem 
atendidos e só vai apresentar novamente quando ver os requerimentos dos colegas serem atendidos pois 
ninguém da administração dá uma resposta, agradeu a Presidente pela apresentação do Projeto de Lei 
em homenagem ao Senhor luis Na! que aprcentau o ano passado e Projeto de Resolução que proíbe o 
Nepotismo nessa casa e pediu apoio dos ca!ega para aprovação, falou a Presidente e pediu que continue 
fazendo o trabalho igual ao que fez no l mandato. em 2013 tivemos a prestação de contas que teve um 

Porque em 2(fl.f 1130 tivemos esses esclarecimentos, ao finalizar pediu a 
atenção dos colegas vereadores na questão da ilmilinaç- 110 pública do muiiiio 	 mav 
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temos conhecimento o que é feito com o dinheiro cobrado da iluminação pública. Vereador DANIEL 
GOMES, desejou boa sorte a nova Mesa Diret -a para o 2° biênio do Período Legislativo 201512016, 
esperamos que os atos legislativos ocorressem ia ftrrna mais clara possível, falou com relação ao no 
atendimento dos requerimentos citados pelos colegas. disse que é inadmissível que demore um ano para 
atender um requerimento que visa sanar problema do acesso a água, isso com certeza deve fazer parte do 
que a prefeita classificou no seu discurso como nodos gerencias modernos da administração, falou que 
quando muitas vezes se usa como justificativa que se deixa fazer alguma coisa por conta de falta de 
recursos e vem a informação dada pela própria Prefeita que houve um crescimento tributário de 24% em 

. 2013 e 6% em 2014. continuando defendeu requerimento que solícita reparo do calçamento da Rua 
- Rainiunda Soares de Oliveira e demais vias públicas do município de Pentecoste e o Requerimento que 

solicita a implantação de redutores de velocidade e faixa de pedestre nas proximidades do Centro de 
e Fundamental Maria Flor. 1díu o apoio dos colegas para aprovação e se colocou 

favorável aos demais requerimento alou com- foram muito debatidos no que diz 
respeito a limpeza pública, questão da seca, iluminação pública, fechamento da UPA que- tõi un' tato 
muito comentado pelo povo isso mostra a incompetência da administração, parabenizou o Zé da Legnas 
pelos 5 anos do Blog Noticias de Pentecoste, lamentou a saída do Adriano Furtado e da Rádio Difusora e 
pediu a Presidente que seja resguardado as posições que assumimos no início do mandato o compromisso 
das transmissões das sessões e sugeriu que se encaminhe um contrato a Rádio 98,7, falou com relação as 
mudanças que ocorreram na Câmara no pós disputa de eleição pela presidência, como colocou o vereador 
Burico não recebemos mais espelho da prestação de contas e outras informações, continuando disse que a 
Presidente tem bom gosto na ornamentação da Câmara mas ficou decepcionado quando ao chegar viu 
essa divisória no Plenário, pois em momento algum viu necessidade de promover o afastamento entre a 
população e os vereadores. Vereador MANOEL FORTE, agradeceu por mais um ano que se inicia 
lamentou a falta do Adriano Furtado que fazia uma grande trabalho nessa casa, continuando defendeu um 
Requerimento que solicita a perfuração de 02 poço; profundos um na comunidade de cacimbinha e outro 

na com tdo oétrM'  irei, en3 .coniunto com o vereador Vicente e Valdelice e demais vereadores, 
falou da reunião na Erva-.Moura onde tiveram presentes, ressaltou qué 1n1 	rat1u*lirmQsforca,pa.ra o 
bem das pessoas e do município par resolver o problema da falta de água, apresentou outro Requerimento 
que solicita que seja colocado redutores de velocidade próximo ao Matadouro Público, pois tem 
acontecido muitos acidentes e pediu apoio dOs colegas para aprovação, continuando apresentou Projeto de 
Lei que denomina com o nome de \'aldc,aar \'iana Rodrigues o Posto de Saúde da localidade de 
Providência, disse que as pessoas lhe procuraram e pediram para fazer essa homenagem, continuando 
falou que já estamos com quatro anos de ,cca e reforçou que seja instalado o poço do Coelho e outros 
Pata amenizar a falta de áua, falou com relação aos cortes que presidente Duma está fazendo 
prejudicando o povo e acabando com o I3rasii. Vereador VICENTE DO ZTJZA, parabenizou os 5 anos 
do Blog Noticias de Peniecoste e da grande credibilidade junto a população, falou com relação a questão 
dos requerimentos não serem atendidos e lamentou tamhém dos projetos não serem atendidos e citou o 
Projeto dos Taxists que está cum um ano quu foi aprovado e a lei não está em vigência, pediu ao líder da 
Ptti1a vereador Deca para que leve o pirolema a a prefeita. falou com relação ao oficio que enviou 
para a Prefeitura e para Coelce co?ri 	 iluminação pública e até hoje não recebeu 
resposta, continuando defendeu requerimento que solicita que seja criada nessa 
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para elaborar propostas de reformulação da Lei Orgânica e do Regimento Interno desta casa, ressaltou a 
importância de todos os vereadores fazerem frI dessas comissões, defendeu outro requerimento que 
solicita a perfuração de 02 poços profundos um i:i comunidade de Cacimbinha e outro na comunidade de 
Erva-Moura, pediu o apoio dos colegas para que sejam feitos esses poços, que vão beneficiar varias 
famílias, e apoiou OS requerimentos dos colegas. Vereador ZEZINHO XAVIER, falou que acompanhou 
a fala dos colegas, e com reltção 30S pOj( no er r n atendidos disse que já fez vários também e no 
foram atendidos. pediu a Presidente que vote a informar a prestação de contas, convocando a Cãmara 
para termos conhecimento de como está sendo feito e nós terinos esse conhecimento. Vereador CELIO 
CAMPELO, parabenízou o }3Jog do Zé da 1 ena pelos 5 anos que tem feito um grande trabalho no 
município de Pentecoste, continuando pediu a píita Ivoneide que venha o mais rápido possível abrir a 
UPA para que venha atendera populaço, pois o hospital está super lotado, pediu ao gerente do Banco do 
Brasil que faça com que OS atendimentos Sjfl mais rápido pois a população espera 1 hora para ser 
atendido, pédiu tadióemrptc1.toQoh1ar..tr2wioprte para os alunos que vão fizer faculdade 
ATENEU no Pecém pois já é Lei, disse que vai fazer um requcnment( -) para oficializar esse pedido, em 
aparte o vereador Manoel Furte externou 05 a família do Vereador Célio pelo falecimento de seu 
irmão. Ao finalizar parabenizou o pastou pe!a pa..saen1 de su aniversário e lamentou a falta do amigo 
Adriano Furtado. ORDEi DO DL-\ - Constaram em votação conjunta os Requerimento n° 0112015, 
que solicita que sjani colocado redutores de velocidade próximo ao Matadouro Público, de autoria do 
Vereador Manoel Forte e demais vereadores. Requerimento n° 02/2015, solícita a implantação de 
redutores de velocidade e faixa de pedear n.is proximidades do Centro de Educação Infantil e 
Fundamental Maria Flor, no município d Pentecoste de autoria do Vereador Daniel Gornes, 
Requerimento n° 0312015, solicita renaro do calçamento da rua Raimunda Soares de Oliveira, no bairro 
de Pedreira e demais vias públicas do muniL'ipio dc Pciitecoste, de autoria do Vereador Daniel Gumes, 
Requerimento n° 0412015. solicita que sean criadas ncsta casa Comissões especiais para elaborar 
propostas de reürmulação da Lei Orgânica do n1:nieipio e do Regimento Interno desta casa, de autoria 
"oY'teadorViccnte e demais vereadores. Requerimento n° 05/2015, solicita a perfuração de um poço 
profundo na comunidade do Minador, de uLoria d Vereaclor 
Requerimento n° 06/2015, solicita a Iimp.a e inalação do poço, do sistema de abastecimento de água 
na comunidade de Providencia. de autori:. Vereador Daniel Castro e demais vereadores, 
Requerimento n° 0712015, solicita a Polícia \IiYt:tr de Pentecoste, para continuar fazendo a ronda rural, 
mais precisamente no Distrito de Matias, na o:nunidades de Providência. Riacho dos Moços, Barrinha e 
Adjacências. de autoria do Vereador l)auid de Castro e demais vereadores, Requerimento a° 
08/2015, solicita a perfuração de 02 (dais) pc)'oz. profundos, sendo um na comunidade de Cacimbas e 
outro na comunidade de Erva - Moura, de autwa dos Vereadores Vicente de Paulo Sonsa e Silva, 
Antonia Valdelice Braga Firmiauo Pessoa, \l:noei Forte e outros, que foram aprovados por 

unanimidade pelo ,. senhores \creadres. Cons:ot: a aprasentação dos a° 14/2014, Dispõe sobre a 

utilização de equipam. nt.s e m 1uin:.s doados ao manicípio no âmbito do Programa de Aceleração do 
Crescimento 2 Pa2. assim como os eq.upamentos e Jnquinas objetos de compra direta da 

administração municipal ou de repasse por caeada parlamentar, de autoria do poder executivo municipal, 

Prõjcto be i??4?_Ç\1 .h Rua Nova. que dá acesso a Nova Jerusalém e dá 
outras providências. de autoria -.LÁ Vereadora \atonia \'aldelice Braga Firmiano Pessoa, 'I'rôjero be 
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Lei n° 0512014, que denomina de USE Luis Garcia de Azevedo, a Unidade Básica de Saúde, localizada 
no bairro de São Pedro, do município de Pe!t:coste e dá outras providências, de autoria do Vereador 
Luis Pereira Gino, Projeto de Lei n° 01/2015, Dispõe sobre a denominação de Prédio Público do 
município de Pentecoste e dá outras providências, de autoria da Vereadora Antonia Valdelice Braga 
Firmiano Pessoa, Projeto de Lei n" 0212015, Dispõe sobre a denominação de Prédio Público do 
município de Pentecoste e dá outras providências, de autoria do Vereador Antonio Manoel de Almeida 
Forte e Projeto de Resolução n° 04/2014. que veda o exercício de cargos, empregos e funções por 
parentes, cônjuges e companheiros de vereadores e de servidores investidos em cargos de direção e 
assessora mento, no âmbito da Câmara Municipal de Pentecuste e dá outras providências, de autoria do 

-'--. Vereador Luis Pereira Gino. Não havendo nada mais a tratar à Senhora Presidente declarou encerrada a 
sessão. Do que para constar lavrou-se a presente ata. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Pe,necoste, em 05 de íevereiro de 2015. 

Presidente: OJtw- 	tt&. 	r-- FLÀO 

Secretário: 
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CADASTRO DE GESTOR - CONFORME IN/TCM N° 03/13 

Câmara Municipal de: PENTECOSTE 
	

Exercício: 2016 

DADOS DA UNIDADE GESTORA: 

Código e Nome da Unidade Gestora (conforme o SIM): 

01.01-CÂMARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE 

Nome do Servidor (Gestor): 

ANTONIA VALDELICE BRAGA FIRMIANO PESSOA 
Cargo/Função: CPF: 

PRESIDENTE DA CÂMARA 422.741.503-97 
Matrícula: Período da Gestão: 

0001 01/0112016 a 3111212016 
Nomeação/Designação Ato N°: Data do Ato: Data da Publicação: 

Eleição da Mesa Diretora 0110112013 0110112013 
Delegação de Competência: Data do Ato: Data da Publicação: Data da Comunicação ao TCM: 

Ordenador da Despesa 0110112013 0110112013 0110112013 
Endereço Residencial: 

RUA ADOLFO CARNEIRO, 1181 
Bairro/Distrito: 

Centro 
Município: 

PENTECOSTE 
UF: CEP: 

CE 62.640-000 
Telefones: 

(85) 99133-7100 199210-0905 

Elaborado por: 	 Período da Gestão: 

ANTONIA VALDELICE BRAGA F. PESSOA 	0110112016 a 31/12/ 2016 
Nomeação/ Designação Ato N°: 	Data do Ato: 	 Data da Publicação: 

Eleição da Mesa Diretora 	0110112013 	 01/0112013 

Contador: 
	

Tesoureiro: 
	

Ordenador da Despesa: 

ASS: 	/ 
	

ASS:1 	/7 
	

ASS: 

NOME: F)4'nciscor) onio do N. Neto 
	

NOME: Antonio Valber do N. Dorrgos 
	

NOME: Antonia Valdelice Braga F. Pessoa 

MAT.: ,í10648/0-5 (CRC/CE) 
	

MAT.: 0165 
	

CPF.: 422.741.503-97 
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Município: Mês/Ano: 

PENTECOSTE 1212016 

órgão: Unidade orçamentária: 	 - 	- 
01-CÂMARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE 01-CÂMARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE 

CADASTRO DA EMPRESA E/OU CONTADOR RESPONSÁVEL 

Município: Exercício: 

PENTEOSTE 2016 

Empresa: 	 Contador: 

MUNICÍPIOS CONSULTORIA & 	 FRANCISCO ANTONIO DO NASCIMENTO 

CONTABILIDADE S/S 	 NETO 

CNP]: 	 CPF: 	 CRC: 

86.701.43010001-56 	 360.887.573-53 	010648/0-5 (CE) 

-- Endereço Comercial: 	 Endereço Residencial: 

RUA COSTA SOUSA, 106 - BEN FICA 	RUA LEONARDO MOTA, 460 - APTO 801 

CEP: 60.020-300 	 MEIRELES - CEP: 60.170-040 

FORTALEZA/CE 	 FORTALEZA/CE 

Telefone: 	 -- - Telefone Fixo e Celular: 

(85) 3223.6400 (85) 3214.0948 / 999 16.3900 

Email: 	 -- 	 Email: 

munjcjDjosconsuItorjagmajJ.cOm 	 fanneftogmaiI.com  

Contador: 

' / 1 
ASS: 	fi 	/ 
NOME: Francis/o Ant9io do N. Neto 

MAT.: 01064/10-5 (éRC/CE) 

Tesoureiro: 

7OME: Antonio Valber do N. Domi os 

MAT.: 0165 

Ordenado da Despesa: 

AS 

NOME: Antonia Valdelice Braga F. Pessoa 

CPF.: 422.741.503-97 
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ESTADO DO CEARÁ 
CÂMARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE 

Rua Dr. Moreira Azevedo, s/n, - Centro - CEP.: 62.640-000 - Pentecoste/CE 
CNP).: 23.489.91710001-05 - CGF.: 06.920.393-8 

AQUISIÇÃO DE BENS MÓVEIS 
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ESTADO DO CEARÁ 
CÂMARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE 

Rua Dr. Moreira Azevedo, s/n, - Centro - CEP.: 62.640-000 - Pentecoste/CE 
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AQUISIÇÃO/CONSTRUÇÃO DE BENS IMÓVEIS 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE 

Rua Dr. Moreira Azevedo, s/ n, - Centro - CEP.: 62.640-000 - Pentecoste/CE 
CNP].: 23.489.91710001-05 - CGF.: 06.920.393-8 

CÂMARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE 

PRESTAÇÃO DE CONTAS DE GESTÃO 
Exercício Financeiro 

2016 

Contas de Gestão - IN-TcM/CE n.° 03/13 
III - Anexos Auxiliares 



Estado do Ceará 
	

Exercício de 2016 

CÂMARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE 
	

Período: 0110112016 a 3111212016 

Balanço Consolidado 	 Página. : 1 

Receita e Despesa Segundo as Categorias Econômicas 	 (em R$ 1,00) 

Adendo II a Portaria SOE No. 03, de 04 de Fevereiro de 1985 
Anexo 1. da Lei No. 4.320/64 

Receitas Despesas 

Receitas Correntes 0,00 Despesas Correntes 2.249.928,90 

DEFICIT Corrente 2.249.928,90 PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS 1.866.022,00 

Deduções da Receita Corrente 0,00 OUTRAS DESPESAS CORRENTES 383.906,90 

Despesas de Capital 105.290 11 
Deduções es do FUNDEB 0,00 

Deduções da Receita Patrimonial 0,00 INVESTIMENTOS 105.290,11 

Receitas de Capital 0,00 

DEFICIT Capital 	 105.290.11 

RSUMO 

Receitas Correntes 	 0,00 	Despesas 	 2.249.928,90 

Receitas de Capital 	 0,00 	Despesas de Capital 	 105.290.11 

Receitas Correntes Intra-Orçamentárias 	 0,00 

Déficit 	 2.355.219,01 

Total Geral do Anexo 01: 	 2.355.219,01 	 2.355.219,01 

JLLJ 
MUNICíPIOS CONSULTORIA E CONTAB. S/S 

	
ANTONIA VALDELICE BRAGA E. PESSOA 

/ 	Contador 
	

Presidente 



Estado do Ceará 	 Exercício de 2016 

CÂMARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE 	 Período: 0110112016 a 3111212016 

Balanço Consolidado 	 Página.: 1 

Receitas Segundo as Categorias Econômicas 

Anexo 2, da Lei n° 4320, de 17/03/64 (Portaria SOF n° 8, de 04/02/85) 	 (em R$ 1,00) 

Código 	Especificação 	 Detalhamento 	 Fonte 	Cat. Econômica 

Receitas 

Não existem Receitas Orçamentárias para esta Unidade Gestora. 

)1 
2i 1 



Estado do Ceará Exercício de 2016 

CÂMARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE Período: 0110112016 a 3111212016 
Balanço Consolidado Página.: 1 

Despesa Segundo as Categorias Econômicas 

Anexo 2, da Lei n° 4320, de 17103164 (Portaria SOF no 8, de 04102185) 

Orgão: 01 CÂMARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE 

U.O.: 	01.01 CÂMARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE 

Código Especificação Desdobramento Grupo 	Cat. Econômica 

3.0.00.00.00 DESPESAS CORRENTES 2.249.928,90 

3.1.00.00.00 PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS 1.866.022,00 

3.1.90.00.00 Aplicações Diretas 1.866.022,00 

3.1.90.11.00 Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal 1.544.510,69 

3.1.90.13.00 Obrigações Patronais - INSS 321.511,31 

3.3.00.00.00 OUTRAS DESPESAS CORRENTES 383.906,90 

3.3.90.00.00 Aplicações Diretas 383.906,90 

3.3.90.14.00 Diárias - Civil 22.60000 

3.3.90.30.00 Material de Consumo 32.885,34 

3.3.90.35.00 Serviços de Consultaria 7.70000 

3.3.90.36.00 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física 94.182,00 

3.3.90.39.00 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa 226.539,56 

4.0.00.00.00 DESPESAS DE CAPITAL 105.290,11 

4.4.00.00.00 INVESTIMENTOS 105.290,11 

4.4.90.00.00 Aplicações Diretas 105.290,11 

4.4.90.51.00 Obras e Instalações 82.665,11 

4.4.90.52.00 Equipamentos e Material Permanente 22.625,00 

Total da Unidade Orçamentária: 	 2.355.219,01 	2.355.219,01 	2.355.219,01 

Total Geral: 	2.355.219,01 

MUNICÍPIOS CONSULTJb RIAE CONTAB. S/S ANTONIA VALDELICE BRAGA F. PESSOA 

Contador Presidente 



Estado do Ceará Exercício de 2016 

CÂMARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE Período: 0110112016 a 3111212016 
Balanço Consolidado Página.: 1 

Despesa Segundo as Categorias Econômicas - Consolidado 

Anexo 2, da Lei n°4320, de 17/03/64 (Portaria SOF n° 8, de 04/02/85) 

Código Especificação Desdobramento Grupo 	Cat. Econômica 

3.0.00.00.00 DESPESAS CORRENTES 2.249.928,90 

3.1.00.00.00 PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS 1.866.022,00 

3.1.90.0000 Aplicações Diretas 1.866.022,00 

3.1.90.11.00 Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal 1.544.510,69 

3.1.90.13.00 Obrigações Patronais - INSS 321.511.31 

3.3.00.00.00 OUTRAS DESPESAS CORRENTES 383.906,90 

3.3.90.00.00 Aplicações Diretas 383.906.90 

13.90.14.00 Diárias - Civil 22.600,00 

3.3.90.30.00 Material de Consumo 32.885,34 

3.3.90.35.00 Serviços de Consultoria 7.700,00 

3.3.90.36.00 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física 94.182,00 

3.3.90.39.00 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa 226.539,56 

4.0.00.00.00 DESPESAS DE CAPITAL 105.290,11 

4.4.00.00.00 INVESTIMENTOS 105.290,11 

4.4.90.00.00 Aplicações Diretas 105.290,11 

4.4.90.51.00 Obras e Instalações 82.665,11 

4.4.90.52.00 Equipamentos e Material Permanente 22.625,00 

Total Geral: 	2.355.219,01 

	

)i 

	

T. 
MUNICÍPIOS CONSULTORIA E CONTAB. S/S 

	
ANTONIA VALDELICE BRAGA F. PESSOA 

	

Contador 
	

Presidente 



Estado do Ceará 
CÂMARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE 
Balanço Consolidado 

Exercício de 2016 

Período: 0110112016 a 3111212016 
Página.: 1 

Despesas Por Funções, Subfunções e Programas 

Anexo 6, da Lei no 4320, de 17103164 (Portaria SOE no 8, de 04102185) 

Orgão: 01 	CÂMARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE 

U.O.: 	01.01 	CÂMARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE 

Código 	Especificação 	 Op. Especiais Projetos Atividades Total 

01 .000.0000 Legislativa 

	

01.031.0000 	Ação Legislativa 

	

01 .031 .0001 	GESTÃO LEGISLATIVA E 

0,00 

0,00 

0,00 

0,00 

0,00 

0,00 

2.355.219,01 

2.355.219,01 

2.355.219,01 

2.355.219,01 

2.355.219,01 

2.355.219,01 

Total da Unidade Orçamentária: 0,00 0,00 2.355.219,01 2.355.219,01 

Total Geral: 0,00 0,00 2.355.219,01 2.355.219,01 

MUNICÍPIOS CON,Ø'ULTO IA E CONTAB. S/S 	 ANTONIA VALDELICE BRAGA E. PESSOA 

/Contador 	 Presidente 



Estado do Ceará Exercício de 2016 

CÂMARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE Período: 0110112016 a 3111 2/2016 
Balanço Consolidado Página.: 1 

Despesas Por Funções, Subfunções e Programas 

Anexo 7, da Lei n° 4320, de 17103164 (Portaria SOF no 8, de 04102/85) 

Código 	Especificação Op. Especiais Projetos Atividades Total 

01.000.0000 	Legislativa 0,00 0,00 2.355.219,01 2.355.219,01 

01 .031 .0000 	Ação Legislativa 0,00 000 2.355.219,01 2.355.219,01 

01 .031 .0001 	GESTÃO LEGISLATIVA E 0,00 0,00 2.355.219,01 2.355.219,01 

Total Geral: 0,00 0,00 2.355.219,01 2.355.219,01 

~ O /  -- 
MUNICÍPIOS COy4SUL7RIA E CONTAB. sis 

Con ador 

(O 
r• 

ANTONIA VALDELICE BRAGA F. PESSOA 

Presidente 



Estado do Ceará Exercício de 2016 

CÂMARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE Período: 0110112016 a 3111212016 
Balanço Consolidado Página.: 1 

Despesas Por Funções, Subfunções e Programas de Acordo com o Vínculo 

Anexo 8, da Lei n°4320, de 17103164 (Portaria SOE no 8, de 04102185) 

Código 	Especificação Ordinário Vinculado Total 

01.000.0000 	Legislativa 2.355.219,01 0,00 2.355.219,01 

01 .031 .0000 	Ação Legislativa 2.355.219,01 0,00 2.355.219,01 

01 .031 .0001 	GESTÃO LEGISLATIVA E CONTROLE EXTERNO 2.355.219,01 0,00 2.355.219,01 

Total Geral: 2.355.219,01 0,00 2.355.219,01 

~I - 	, 

2  

MUNICÍPIOS CO SULTO IA E CONTAB. S/S 
	

ANTONIA VALDELICE BRAGA F. PESSOA 

Contador 
	

Presidente 



Estado do Ceará 	 Exercício de 2016 

CÂMARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE 	 Período: 0110112016 a 3111212016 
Balanço Consolidado 	 Página.: 1 

Despesas por Orgãos e Funções 

Anexo 9, da Lei n° 4320, de 17/03/64 (Portaria SOF n° 8, de 04/02/85) 

Unidade Orçamentária 	 Legislativa 	Judiciária 	Essencial 	Administração 
Justiça 

CÂMARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE 	 2.355219,01 	 0,00 	 0,00 	 0,00 

Total Geral: 	2.355.219,01 	 0,00 	 0,00 	 0,00 



Estado do Ceará 	 Exercício de 2016 

CÂMARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE 	 Período: 0110112016 a 3111212016 
Balanço Consolidado 	 Página.: 1 

Despesas por Orgãos e Funções 

Anexo 9, da Lei n 1 4320, de 17/03/64 (Portaria SOF n° 8, de 04/02/85) 

Unidade Orçamentaria 	
Defesa 	Segurança 	Relações 	Assistência 

Nacional 	Publica 	Exteriores 	Social 

CÂMARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE 	 0,00 	 0,00 	 0,00 	 0,00 

Total Geral: 	 0,00 	 0,00 	 0,00 	 0,00 

) (11 



Estado do Ceará 	 Exercício de 2016 

CÂMARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE 	 Período: 0110112016 a 3111212016 

Balanço Consolidado 	 Página.: 1 

Despesas por Orgãos e Funções 

Anexo 9, da Lei n°4320, de 17/03/64 (Portaria SOF n° 8, de 04102/85) 

Unidade Orçamentária 	
Previdência 	Saúde 	Trabalho 	Educação 

Social 

CÂMARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE 	 0,00 	 0,00 	 0,00 	 0,00 

Total Geral: 	 0,00 	 0,00 	 0,00 	 0,00 

/ 



Estado do Ceará 	 Exercício de 2016 

CÂMARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE 	 Período: 0110112016 a 3111212016 

Balanço Consolidado 	 Página.: 1 

Despesas por Orgãos e Funções 

Anexo 9, da Lei n°4320, de 17/03/64 (Portaria SOF n° 8, de 04/02/85) 

Unidade Orçamentaria 	 Cultura 	
Direito da 	 . 	- 

Urbanismo 	Habitação 
Cidadania 

CÂMARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE 	 0,00 	 0,00 	 0,00 	 0,00 

Total Geral: 	 0,00 	 0,00 	 0,00 	 0,00 



Estado do Ceará 	 Exercício de 2016 

CÂMARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE 	 Período: 0110112016 a 3111212016 

Balanço Consolidado 	 Página.: 1 

Despesas por Orgãos e Funções 

Anexo 9, da Lei n°4320, de 17/03/64 (Portaria SOF n°8, de 04/02/85) 

Unidade Orçamentaria 	 Saneamento 	
Gestão 	Ciência eAgricultura 

Ambiental 	Tecnologia 

CÂMARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE 	 0,00 	 0,00 	 0,00 	 0,00 

Total Geral: 	 0,00 	 0,00 	 0,00 	 0,00 

P7 



Estado do Ceará Exercício de 2016 

CÂMARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE Período: 0110112016 a 3111212016 

Balanço Consolidado Página.: 1 

Despesas por Orgãos e Funções 

Anexo 9, da Lei n 0 4320, de 17/03/64 (Portaria SOF n° 8, de 04/02/85) 

Unidade Orçamentária 
Organização 

Agraria 
Indústria 	

Comércio e 
Serviços 

Comunicações 

CÂMARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE 0,00 0,00 	 0,00 0,00 

Total Geral: 0,00 0,00 	 0,00 0,00 



	

Estado do Ceará 	 Exercício de 2016 

CÂMARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE 	 Período: 0110112016 a 3111212016 

	

Balanço Consolidado 	 Página.: 1 

Despesas por Orgãos e Funções 

Anexo 9, da Lei n°4320, de 17103164 (Portaria SOE n° 8, de 04102185) 

Unidade Orçamentária 	 Energia 	Transporte 	
Desporto e

:: 	

Total 
Lazer 	 a  

	

CÂMARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE 	 0,00 	 0,00 	 0,00 	 0,00 	2.355219,01 

	

Total Geral: 	 0,00 	 0,00 	 0,00 	 0,00 	2.355.219,01 

	

MUNICÍPIOS CO$JSULTOIA E CONTAB. S/S 	 ANTONIA VALDELIÓE BRAGA F. PESSOA 

	

/ Contador 	 Presidente 



Estado do Ceará 	 Exercício de 2016 

CÂMARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE 	 Período: 0110112016 a 3111212016 

Balanço Consolidado 	 Página.: 1 

Comparativo da Receita Orçada com a Arrecadada 

Anexo 10, da Lei n°4320, de 17/03/64 (Portaria SOE n°8, de 	 (em R$ 1,00) 

Código 	Especificação 	 Orçada R$ Arrecadada R$ Diferença para  

Receitas 

Não Não existem Receitas Orçamentárias para esta Unidade Gestora. 

/1 



Estado do Ceará 	 Exercício de 2016 

CÂMARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE 	 Período: 0110112016 a 3111212016 
Balanço Consolidado 	 Página.: 1 

Comparativo da Despesa Autorizada com a Realizada 

Anexo 11, da Lei n° 4320, de 17/03/64 (Portaria SOF n° 8, de 04/02/85) 

Orgão: 01 	CÂMARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE 

U.O.: 01.01 CÂMARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE 

Créditos 	Créditos 
Código 	Especificação 	 Orçamentários e 	Especiais e 	Total 	Realizada 	Diferença 

Suplementares Extraordinários 

3.0.00.00.00 DESPESAS CORRENTES 2.670.000,00 0,00 2.670.000,00 2.249.928.90 420.071,10 

3.1.00.00.00 PESSOAL E ENCARGOS 2.097.000,00 0,00 2.097.000,00 1.866.022,00 230.978,00 

3.1.90.00.00 Aplicações Diretas 2.097.000,00 0.00 2.097.000,00 1.866.022,00 230.978.00 

3.1.90.11.00 Vencimentos e Vantagens Fixas 1.715.000.00 0,00 1.715.000,00 1.544.510.69 170.489,31 

3.1.90.13.00 Obrigações Patronais - INSS 380.000,00 0,00 380.000,00 321.511,31 58.488,69 

3.1.90.34.00 Outras Despesas de Pessoal 2.000,00 0.00 2.000,00 0,00 2.000,00 

3.3.00.00.00 OUTRAS DESPESAS 573.000,00 0,00 573.000,00 383.906.90 189.093,10 

3.3.50.00.00 Transferências a Instituições 2.000.00 0,00 2.000,00 0,00 2.000,00 

3.3.50.41.00 Contribuições 2.000,00 0,00 2.000,00 0.00 2.000.00 

3.3.90.00.00 Aplicações Diretas 571.000,00 0,00 571.000,00 383.906.90 187.093,10 

3.3.90.14.00 	Diárias - Civil 37.000,00 0,00 37.000,00 22.600,00 14.400,00 

3.3.90.30.00 Material de Consumo 90.000.00 0,00 90.000,00 32.885,34 57.114.66 

3.3.90.33.00 Passagens e Despesas com 6.000,00 0,00 6.000,00 0.00 6.000,00 

3.3.90.35.00 Serviços de Consultoria 50.000,00 0.00 50.000,00 7.700,00 42.300.00 

3.3.90.36.00 Outros Serviços de Terceiros - 110.000.00 0,00 110.000,00 94.182.00 15.818.00 

3.3.90.39.00 Outros Serviços de Terceiros - 270.000,00 0,00 270.000.00 226.539.56 43.460,44 

3.3.90.47.00 Obrigações Tributárias e 2.000,00 0.00 2.000,00 0,00 2.000,00 

3.3.90.91.00 Sentenças Judiciais 2.000,00 0,00 2.000,00 0.00 2.000,00 

3.3.90.92.00 Despesa de Exercicios 2.000,00 0.00 2.000,00 0.00 2.000,00 

3.3.90.93.00 Indenizações e Restituições 2.000,00 0.00 2.000,00 0,00 2.000.00 

4.0.00.00.00 DESPESAS DE CAPITAL 270.000,00 0,00 270.000,00 105.290.11 164.709,89 

4.4.00.00.00 INVESTIMENTOS 270.000,00 0.00 270.000.00 105.290.11 164.709,89 

4.4.90.0000 Aplicações Diretas 270.000.00 0.00 270.000,00 105.290.11 164.709,89 

4.4.90.51.00 Obras 	Instalações 200.000,00 0,00 200.000,00 82.665.11 117.334,89 

4.4.90.52.00 Equipamentos e Material 70.000,00 0,00 70.000,00 22.625,00 47.375,00 

Total da Unidade Orçamentária: 2.940.000,00 0,00 2.940.000,00 2.355.219,01 584.780.99 
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ESTADO DO CEARÁ 
CÂMARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE 

Rua Dr. Moreira Azevedo, s/n, - Centro - CEP.: 62.640-000 - Pentecoste/CE 
CNP].: 23.489.91710001-05 - CGF.: 06.920.393-8 

CÂMARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE 

PRESTAÇÃO DE CONTAS DE GESTÃO 
Exercício Financeiro 

2016 

Contas de Gestão - IN-TCM/CE n.° 03/13 
IV - Demonstrativo dos Adiantamentos Concedidos (Modelos 03) 



ESTADO DO CEARÁ 
CÂMARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE 

Rua Dr. Moreira Azevedo, s/n, - Centro - CEP.: 62.640-000 - Pentecoste/CE 
CNPI: 23.489.91710001-05 - CGF.: 06.920.393-8 

DECLARAÇÃO 

DECLARAMOS perante o Tribunal de Contas dos Municípios do Estado do 

Ceará, em cumprimento ao disposto no inciso IV do Artigo 6. 0  da Instrução 

Normativa n.° 03/13-TCM/CE, que a CÂMARA MUNICIPAL DE 

PENTECOSTE no exercício financeiro 2016, nada tem a registrar no 

MODELO 03 - DEMONSTRATIVO DOS ADIANTAMENTOS CONCEDIDOS. 

Paço do Poder Legislativo Municipal de Pentecoste - Estado do Ceará 

Em, 31 de dezembro de 2016. 

Conte 

ASS: 

NOME 

MAT. 

Tesoureiro: 	 Ordenadord da Despesa: 

ASS:/ 	 ASS:C) 	 J) 
NOME: Antonio Valber do N. DomU 'gos 	NOME: Antonia Valdelice Braga F. Pessoa 

MAT.: 0165 	 CPF.: 422.741.503-97 



w 
o 
a) 
4-,  

o 

OD 

LU

o  
a) 

•1 

a) 

(no C  
0e 
o , Do 

U. 
w çp 

CL U  
Lii WLLJ0 J 

11 
ci 
OD < o ,  

N 
<0. 

. o a) 
o 

1 

o 

UJ  

LLJ 

L1 I:1 
o 

 

ui 	ÇD 

 

LU 

 

LLJ 

o 

LU 
1— 
LI, 

o L) 
LU 
1-
2 
uJ 
0. 
w 

uJ 	
-J o 

LU o 

Lli 

1 	(1) 
o D 

m 
1I 

LU < 
M 0 o. 
00 0< 
o I ao 

12: 	èzéu - 	c 
z0 	ao 
I-4: 	o 

t-L 
o 

cm 

ON 
a) • >0 o - Ln 

E 
0 <ZL) 

(ri o 

E 

o 

o41 Ln 

o 

('3 

a) 	(1)0< 
E- 	<Z 

C) 
o 
a) 
E 
u (ri ('3 z 

o 
Ln 

u_ •-' o 	 CD 
UJ" 

. O 	(/)0< 
O 

O 

a 
a) 
(1) 

-Q 
o 

o 

O> 
('ao 
>; 

a 

co 
'J 

«o co 

(O 
> 
2 
a 0  

- 

EU) 
O U)  
OuZ 

a) 0  
o 1.. 
a- 

o  
«o 

Eo 

co 
(o 
a 

«o 
U,U) 
(1) 
Q) IDo 

oZ 
00 
CI- 
00 
o 

O 
-o 

o —a) 
(00 

> o 
o 

r3 r m ri ri 
•5 

ri 
_5 

Wu '1)Lá a)2 a) (1 
d 



ESTADO DO CEARÁ 
CÂMARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE 

Rua Dr. Moreira Azevedo, s/n, - Centro - CEP.: 62.640-000 - Pentecoste/CE 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE 

PRESTAÇÃO DE CONTAS DE GESTÃO 
Exercício Financeiro 

2016 

Contas de Gestão - IN-TCM/CE n.° 03/13 
V - Demonstrativo das Doações, Subvenções, Auxílios e Contribuições Concedidos (Modelo 04) 



ESTADO DO CEARÁ 
CÂMARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE 

Rua Dr. Moreira Azevedo, s/n, - Centro - CEP.: 62.640-000 - Pentecoste/CE 
CNPJ.: 23.489.91710001-05 - CGF.: 06.920.393-8 

DECLARAÇÃO 

DECLARAMOS perante o Tribunal de Contas dos Municípios do Estado do 

Ceará, em cumprimento ao disposto no inciso V do Artigo 6.0  da Instrução 

Normativa n.° 03/13-TCM/CE, que a CÂMARA MUNICIPAL DE 

PENTECOSTE no exercício financeiro 2016, nada tem a registrar no 

MODELO 04 - DEMONSTRATIVO DAS DOAÇÕES, SUBVENÇÕES, AUXÍLIOS E 

CONTRIBUIÇÕES CONCEDIDOS. 

Paço do Poder Legislativo Municipal de Pentecoste - Estado do Ceará 

Em, 31 de dezembro de 2016. 

Contador: 	/ /\ 	 Tesoureiro: 	 Ordenadora a Despesa: 

ASS: 	 ASSh4IÀ7 ASS ) 

NOME: Fraisco Anto do N. Neto 	NOME: Antonio Valber do N. Do ngos 	NOME: Antonia Valdelice Braga F. Pessoa 
fr 

MAT.: O1Y'648/O-5 (RCICE) 	 MAT.: 0165 	 CPF.: 422.741.503-97 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE 

PRESTAÇÃO DE CONTAS DE GESTÃO 
Exercício Financeiro 

2016 

Contas de Gestão - IN-TCM/CE n.° 03/13 
VI - Demonstrativo das Responsabilidades No Regularizadas (Modelo 05) 



ESTADO DO CEARÁ 
CÂMARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE 

Rua Dr. Moreira Azevedo, s/n, - Centro - CEP.: 62.640-000 - Pentecoste/CE 
CNPJ.: 23.489.91710001-05 - CGF.: 06.920.393-8 

DECLARAÇÃO 

DECLARAMOS perante o Tribunal de Contas dos Municípios do Estado do 

Ceará, em cumprimento ao disposto no inciso VI do Artigo 6.0  da Instrução 

Normativa n.° 03/13-TCM/CE, que a CÂMARA MUNICIPAL DE 

PENTECOSTE no exercício financeiro 2016, nada tem a registrar no 

MODELO 05 - DEMONSTRATIVO DAS RESPONSABILIDADES NÃO 

REGULARIZADAS. 

Paço do Poder Legislativo Municipal de Pentecoste - Estado do Ceará 

Em, 31 de dezembro de 2016. 

Contador: 

ASS: 	 í2 - 
NOME: Frany(sco Aoonio do N. Neto 

MAT.: 0118105 (CRC/CE) 

Tesoureiro: 	 Ordenadora da Despesa: 

AS4 'dii 	ASSG 

NÔME: Antonio Valber do N. Ddingos 	NOME: Antonia Valdelice Braga F. Pessoa 

MAT.: 0165 	 CPF.: 422.741.503-97 
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ESTADO DO CEARÁ 
CÂMARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE 

Rua Dr. Moreira Azevedo, s/n, - Centro - CEP.: 62.640-000 - Pentecoste/CE 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE 

PRESTAÇÃO DE CONTAS DE GESTÃO 
Exercício Financeiro 

2016 

Contas de Gestão - IN-TCM/CE n.° 03/13 
VII - Demonstrativos dos Restos a Pagar Inscritos, Pagos e Cancelados (Modelo 06) 
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ESTADO DO CEARA 

CÂMARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE 
Rua Dr. Moreira Azevedo, s/n, - Centro - CEP.: 62.640-000 - Pentecoste/CE 

CNP].: 23.489.91710001-05 - CGF.: 06.920.393-8 

RESTOS A PAGAR LIQUIDADOS 
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ESTADO DO CEARÁ 
CÂMARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE 

Rua Dr. Moreira Azevedo, s/n, - Centro - CEP.: 62.640-000 - Pentecoste/CE 
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RESTOS A PAGAR PAGOS 
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ESTADO DO CEARA 

CÂMARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE 
Rua Dr. Moreira Azevedo, s/n, - Centro - CEP.: 62.640-000 - Pentecoste/CE 

CNP].: 23.489.91710001-05 - CGF.: 06.920.393-8 

DECLARAÇÃO 

DECLARO, perante ao Tribunal de Contas dos Municípios do Estado do Ceará - 

TCM/CE, que durante o exercício financeiro 2016 a CÂMARA MUNICIPAL DE 

PENTECOSTE no efetuou inscrição, cancelamento e nem declarou prescrição 

de RESTOS A PAGAR. 

Paço do Poder Legislativo Municipal de Pentecoste - Estado do Ceará 

Em, 31 de dezembro de 2016. 

Contador: 	 Tesoureiro: 	 Ordenadora a Despesa: 

ASS: 	A 	 AS Jd 	 ASS: 

NOME: Fr,&isco Antnio do N. Neto 	 Antonio Valber do N~Do 	 s 	NOME: Antonia Valdelice Braga F. Pessoa 

MAT.: 010648/0-5 (RC/CE) 	 MAT,: 0165 	 CPF.: 422.741.503-97 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE 

PRESTAÇÃO DE CONTAS DE GESTÃO 
Exercício Financeiro 

2016 

Contas de Gestão - IN-TCM/CE n.° 03/13 
VIII - Relatório do Setor Contábil (Modelo 07) 



ESTADO DO CEARA 
CÂMARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE 

Rua Dr. Moreira Azevedo, s/n, - Centro - CEP.: 62.640-000 - Pentecoste/CE 
CNP].: 23.489.91710001-05 - CGF.: 06.920.393-8 

RELATÓRIO DO RESPONSÁVEL PELO SETOR CONTÁBIL 

Examinada a prestação de contas do(s) ordenador(es) de despesa(s) da CÂMARA MUNICIPAL DE 
PENTECOSTE, referente ao exercício financeiro 2016, contatamos: 

SIM 	NÃO NÃO APLICU 

a). a regularidade dos documentos e comprovantes que  
deram origem aos registros contábeis. 

b). a propriedade e regularidade dos registros contábeis. 	x 

c). a regularidade da execução orçamentária da 	x 
despesa. 

d). a regularidade da execução orçamentária da receita. 	x 

e). a existência de irregularidade ou ilegalidades, bem 
como falhas que tenham causado ou possam causar 	 x 
prejuízos ao erário. 

OBSERVAÇÕES: 
O gestor primou pelo zelo com o patrimônio público já existente, bem como pela aplicação dos 
recursos recebidos de forma honesta e racional. 

Paço do Poder Le 

Contador: 	( 	") 

AS5: 	 J 	/ 
NOME: Franci9to Antiy'o N. Neto 

MAT.: O1Oft/O-5

(C C/CE) 

islativo Municipal de Pentecoste - Estado do Ceará 

Em, 31 de dezembro de 2016. 

Tesoureiro: 	 Ordenadorai da Despesa: 

ASSh/iI 	 ASSL)) 

N'OME: Antonio Valber do N. D' ingos 	NOME: Antonia Valdelice Braga F. Pessoa 

MAT.: 0165 	 cpF.: 422.741.503-97 
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2016 

Contas de Gestão - IN-TCM/CE n.° 03/13 
IX - Termo de Conferência de Caixa e Conciliações Bancárias (Modelo 08) 



ESTADO DO CEARÁ 
CÂMARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE 

Rua Dr. Moreira Azevedo, s/n, - Centro - CEP.: 62.640-000 - Pentecoste/CE 
CNPJ.: 23.489.91710001-05 - CGF.: 06.920.393-8 

TERMO DE CONFERÊNCIA DE CAIXA 

SALDO INICIAL 



Estado do Ceará 
CÂMARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE 

Termo de Conferência de Caixa e Conciliação Bancária 
Demonstrativo - Consolidado 

Aos 01 ( Um  ) dias do mês de Janeiro de 2016, efetuou-se verificação dos valores de Tesouraria, obtendo os 
seguintes resultados: 

1. Em Caixa R$: 0,00 (Zero Real) 

2. Em Banco R$: 68.025,25 (Sessenta e Oito Mil e Vinte e Cinco Reais e Vinte e Cinco Centavos) 

Org.: 	99 	 CÂMARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE 

U.O.: 	0101 	 CÂMARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE 

Cód. Conta 	Nomenclatura 	 Saldo R$ 

	

17.648-6 ( CÂMARA/CONTA ÚNICA 	 68.025,25 

Total da Und. 	 68.025,25 

Total da Unidade Gestora: 	 68.025,25 

3. Total Geral (1 + 2) R$: 68.025,25 (Sessenta e Oito Mil e Vinte e Cinco Reais e Vinte e Cinco Centavos) 

4. Demonstrativo das Conciliações Bancárias 

Não Existem Conciliações Bancárias 	 / 

MUNICiPIOS 
COASULTORUA 

 E CONTAB. S/S 	ANTONIO VALBER DO N. D6MINGOS 	 ANTONIA VALDELICE BRAGA F. PESSOA 

Co<tador CRC325/0-8 	 Tesoureito 	 Presidente 

Sistema GESTOR - Módulo: Execução Orçamentária 	 Página.:1 11 



ESTADO DO CEARÁ 
CÂMARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE 

Rua Dr. Moreira Azevedo, s/n, - Centro - CEP.: 62.640-000 - Pentecoste/CE 
CNP).: 23.489.91710001-05 - CGF.: 06.920.393-8 

TERMO DE CONFERÊNCIA DE CAIXA 

SALDO FINAL 



Estado do Ceará 
CÂMARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE 

Termo de Conferência de Caixa e Conciliação Bancária 
Demonstrativo - Consolidado 

Aos 31 (Trinta e Um ) dias do mês de Dezembro de 2016, efetuou-se verificação dos valores de Tesouraria, 
obtendo os seguintes resultados: 

1. Em Caixa R$: 0,00 (Zero Real) 

2. Em Banco R$: 189,20 (Cento e Oitenta e Nove Reais e Vinte Centavos) 

Org.: 99 	 CÂMARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE 

U. 0.: 	0101 	 CÂMARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE 

Cód. Conta 	Nomenclatura 	 Saldo R$ 

17.648-6 ( CÂMARA/CONTA ÚNICA 

Total da Und. 	 189,20 

Total da Unidade Gestora: 	 189,20 

3. Total Geral (1 + 2) R$:  189,20 (Cento e Oitenta e Nove Reais e Vinte Centavos) 

4. Demonstrativo das Conciliações Bancárias 

Não Existem Conciliações Bancárias 

Ã4 714 	 O 
MUNICiPIOS 96NSULTOIA E CONTAB. S/S 	ANTONIO VALBER DO N. DOMINGOS 	ANTONIA VALDELICE BRAGA E PESSOA 

O1ontador CRC325IO-8 	 Tesoureito 	 Presidente 

Sistema GESTOR - Módulo: Execução Orçamentária 	 Página.:1 / 1 
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ESTADO DO CEARÁ 
CÂMARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE 

Rua Dr. Moreira Azevedo, s/n, - Centro - CEP.: 62.640-000 - Pentecoste/CE 
CNPJ.: 23.489.91710001-05 - CGF.: 06.920.393-8 

PRIMEIRAS FOLHAS DOS EXTRATOS BANCÁRIOS 



A33001 1203186305307 
0102/2016 12:16:56 

Cliente Conta atual 

Aganca 	 982-8 
Conta ccrrentó 	17648.8 CAMARA MUN$C DE PENTECOSI 
Perjodo do exlrato 	011 20Ï6 

Lançamentos 

£ 	*t 	tt nwivvrn,rru Lfi 	4ItÓSk4 VL '.. 	4 

29,1212015 000( 00000OO Saldo Anta~ c 

05/012018 0962 99015470 Tt,tí:ínua on 1ne 	6O.162.000.001 .332 250.00 O 

05/01 0962 132-3 ANTOMÃ V 5 F 
Q101?7016 092 990 15470Tswfei-n 	cèn fofte 	 332 2.(0 O 

05J01 0962 1332-a AN1ONIA V E F 
05i0112016 0000 13105361 Pgta conta agua 	 10.501 94.39 O 7 430. 

CAGECE 
ø5iOt/20T0 0962 99015470 Transterénca o,, fino 	560. 75.000106570 270M0 () 

06/01 0675 106570-7 F N ARAGAO CAV 

06/0112016 0962 99015470 Trarterênda on une 	550.875.000. 106.570 8071 D 
06101 0675 106570-7 F N ARAGAO CAV 

06/01(2016 0962 99015470TansteiéncÍaonuno 	550962.000018028 270,000 6681018C 
06.101096218028.9 VALERIA DE LIM 

0810112016 0962 99026870Trans1ót6nc.on fim 	660.962.000.001.498 
114.000,00 240.8W,18 

08)01 0962 1498.2 PREF MUN PENTE 

1 t/fl1/2t)lf, 1981 13079 102 CÍte 	msdo 	 57 155 320.00 O 
' 4  4 	C 	E 

 

1410112016 0952 17430D2 chequ,ft 	 857 162 33os) o 

15 10112016 0962 12097 002 Cheque 	 857 163 5ju.000 

12Ou 0962 9015 470 Tr 	 n tine 	15t 952.000002.740 429.250 

15(01 0962 27.0-5 lAN ALVES DUTR 

15101/2016 0982 99015470 TranrJernça on une 	550.962 000 022.805 532.47 O 

1510' 096222805-2 COMERCIAL CARO 

1810112016 0 901547DTran1er6nctaoêbne 	550.962.000001332 25000 0 
.':8 _t"j 
' 

18/010962 1332-3ANTCN1AV8J 
IW01/2016 0000 13134250Fo1ha0Pagarnento 	 7.339 17321.390 

19)0112016 0000 13349 	 13.320,102.010.100 5796.100 
155 

20/0112016 0962 12997002 Cheque 	 857 164 4295,36 O 

20/01/2016 0962 12997002 Cheque 	 857.167 80960 O 

20/01i2016 0962 17453002 Cheque. 	 057 1 68 J0 O 

20/01/2016 0982 174S3002Cheque 	 857.189 5$.00.0 

2172015 0962 17457002Cheque 	 857.111 552.00L) 

20101/2018 0962 12997 002 Cheque 	 857 172 768.00 O 

20/0112016 0082 .9015470 Transreènga an Ime 	550 962.900022767 2.000.00 O 

2001 096222167-6 TORRES INFORMA 

20, 01/2{)16 o95: 99015470 Trarr 	-rcnc 	r. Irne 	550.962.000.024.341 t044,80 F) 

20/01 0962 24341-8 MARIA KELIANE 

20/01(2016 0962 99015470 Transfotência un {ne 	52-732.000.024.177 2 S0U t)O O 

20/01 2732 241774 C J CONSULTORI 

20(0112016 000(1 .13105375 impostos 	 . 	 12.,001 33 7T530 O 

GPS -COO1GODE BARRAS 

20/0112016 0000 13113 170 Tat P 	Salr Créd Canta 	I80 201,300.009.596 227.tU 1) 

ranfa referente a 20/01/2016 

2010112016 0000 13113170 l'nt Lib/Ant lloat Pg Sal 	880.201.000.009697 77,32 O 

Tarifa ro1ernte a 20u112018 

20/01/2018 0000 13113 170 Tar LIb Arq Pgto Manual 	880,201.000.015.7'4 106.500 
tj 	39 



Tarifa recm1 	20 , 0 1.123 ç 6 

21012016 0962 12997002 Ctte 	 867166 236422 t) 

21101!2016 0962 99015470 Traorénra <rn hTl6 	55Ú.062&O.0O1 509 15,50 O 

211010962 1509.1 PMP ARRECADACA - 
21101/2016 0952 99015470Trans1ot6r.c3aonfim 	53569000039439 3151820 

21/01358939439-4 KAMILE MOREIRA 
2101/2016 0962 GW 470T,ansfe,êncaonIne 	'4 161! 0000 1i2 1.230.00.0 

21'01 1 4160 15132.7 A O CASTEL3 J 
21/0112016 00 105375 qpot 

PRF. MUN PENTECÜsr 
1.981 857.i6i 826,000 

21/01/2016 1 081 730791 	CheQue Componsi 	 857 174 809600 93:57&.79C 

2210112016 181 73079 10? Cheque Cniprsad 	 857 173 244.00 O 91331,79C 

25/01P2016 096? 12997002Cheqe 	 57.1!6 138,10 O 

25101'2016 0000 13105108Pagameidetítulo 	 Í2501 214.000 92 910,09C 

CAIXA ECC)NOMICA FEDERAL 

2601r2016 0962 17453002 	hexua 	 85'7, 1 —t 7 200Õ00D 
26/01/2015 096Z 90)1547C Traitsréa 	Inc 	551.369.000026.975 1.QflQQQD 89,89O9C 

26/01 1369 26975-1 E A G FEUO 
23,01'21)16 0962 99015410 Trans OTtxfli3 rnfr'e 	553 29e000 019.234 700000D 8Z.609C 

28!0t 32943192341 MUNCONSECON 
2901/2016 0962 99075470 Transferència on tine 	550962.000001.509 659540 

29:01 0962 1509-1 PMP ARRECADACA 

29/1t2016 096? 99015470 Transfer8ncIaonIhè 	650.962..000.001 509 879,520 
29/01 0952 16O91 PMP ARRECADACA 

29i0p2016 (1952 99015410 Tr nsierrici on une 	553$81 000015 	31 46 743,91 () 

29/01 3861 	61-7 PUC)N CONSTPUC 

2001.20!6 0000 375 lniNhti 	 72&1{)t 1 b93,0B0 	i683.04C 

GPS CODIGO DE BARRAS 

s1/O1,'2016 04)0v 0000090 S Ai 4) O 6t.O4 c 

Transação afehada com 3UÇOSSO por .iAi90838 ANTONIO VALRER DO NASCIMENTO DOMING 

Serviço de Atendimento ao Cosundor SAC 0800 729 0722 	 Ouvioona 88 0800 729 5678 
Para deficientes audvos 0800 729 00tS 
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ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE 
Rua Dr. Moreira Azevedo, s/n, - Centro - CEP.: 62.640-000 - Pentecoste/CE 

CNP).: 23.489.91710001-05 - CGF.: 06.920.393-8 

ÚLTIMAS FOLHAS DOS EXTRATOS BANCÁRIOS 



-MPDO9A SIEBB 	Sistema de Infoncoe-a Lrco do 	rci1 
P5446840 AUTO MEN1flMENTO  

Extrato de Conta Corrente - SENHA 	- 

ACENCIA 0962 Corta: 00000017648 De 	01/12/2016 6 	1/2/01 6 	p ag: OOUDi 	/ 00010 
• 	- . 	 ~RA MUIC DE IENTECOST -' - 	- 	- - 

-. Para uso interno dc, BANCO, SE.t VALOR LEGAL dados suktt 	t coafirnatao 
Data Bal. Hitorico 	 Documento Oriq Loto- V 	a 	1 	O 

3011 Saldo Ante.rior 	em 	30111/2016 
0112 375ll4POSTO 	 0120J.0i Iflos 4.929,351D. 

PREF. M.UN PENTECOSTE 
375rMPOSTOs 	 0120102 13105 

PRIF. MUN PENTECOSTE 

0112 
cr ÀDH g4JpR 

Saldo Parcial 

- 

0212 470TRANS.oN bINE 	550962000U01332 9962 9 9 0 1 15 750.D 

02/12 	0962 	1332-3 AN'1ON1A V B F 

021) 
D 	PADM 	UPR 	 O0000-tI- 

Saldo Parcial 
0512 002111flEQUE 	 0857374 0962 17453 40,00D. 

U.'i 	 - CQtJE 	 0857375 0962 1297 1 .300 	üi• 

3/L% Sal F 1i17 T1a ttt. F7/19 Paq.Ant. Fi2C ?rox..Paq. 

Ir 

e 



PD09A SIS3B - 	isLu 	de lnforwa4oe 	Ln:u dc 03/01,2017 
FSGB4O AU-TO -ATNDIiE\'TC) 
-. - 	- - - 	Extrat 	'3e Conta Correr4t SEM ENi  

iLtJCI,\: 62 Cont: 	000000I764 	Le: 	Ol/l2/2()1 .i1/UJ2Ui6 ?g: 00002 / 0001C 
- - - - -. 	- - - - CAMÂRA YIUNUC DE PETTOgT - - - * 

Pata USO Interno Jo MANCO, SEM VALOR LEGAL - dados sl,, jeí!-us 	a cortE  

Data 1a1. Htor±c, Docuent.o Or 1__ 
---- 7 	: 

0512 salac Parcial 
09E2 ÍUilT2TF.ON LNE 5)962O00D274O Õ92 799,(ffl. 

09/12 0962 2740-5 UN ALVES 0R 
-70-TRANSF.ON ItNE 5O62OOú022OE 0962 9901 672,02D 

C9/12ú 92 280S 2 CGLL CRD 

0912 Saldo 	r - i;- 
1212 8iO-Lki'. 	LINE G6U92CcO0.14 09G2 99026 198Ofl,56C 

12/12 O2 i96-2 	iEF 	s PENTE- 
'655 cís CP Afic! 	UPR 1'07i 1404 

12!2 Saldo Pcia1 
1312 1,102cHQUE 01376 0962 12997 1.96r.0D$ 

2CUZLJE i87377 0962 12991 	' 78•,D0D 

fl11 Sai 	5f17 T1a Ant. P7119 Pg.ÂnL. F8/20 ?ro.P 

ir 

r 

f 



e 

£1539 	iLema de jí1furmacoeu Banco do Rr4R11 03101!2011 
F5446940 AUTO-ATENDIMENTO 

Exato de Conta Corrente - SM SENflA 	- -. 	- - - 
AGENCIA: 0962 Conta; 00000017648 De: 01/1212015 a 31112/2016 1g: 00003 / 00(fl0 

- •- - CAMARA MUNIC DE PENTECOST 
- Para uso interno  do- BANCO 	SEM VALOR LEGAL 	dados sujeitos a confiruacao 
Data Sai. }íistorieo Documento Orig Lote V 	a 	1 	o 	r 

312 470-TRASF.OH I4INE 550675000106570 0962 9901S 276,iti)' 
13/12 0675 	106570-X F N ARAGAO CAV 

1312 SIe Pa1 
1412 470-TRANSFQN LIX4E 550962000010546 0962 99015 1.6S6 P OC# 

14112 0962 10546-5 M A PEREIRA CU 
102-cME 	CCMPSADO 0857378 1981 13079 

:4-12 8alda ra4a1 i937G 
1612 250-FOLHA PAGAMENTO 0010620 13134 91.820.21!) 

17'1-PGT ~ESTIMO 152511190 ,10.100 13349 .186.I0D. 

a1e Pare69i - 
1912 002-C1iEQJE 085732 0962 17453 4,266.3D 

002-CHEQUE 0857383 062 17453 2.364.22C 
002-CHEQUE 08573a4 0962 27453 

untinua... 
F3/15 Sal F5/17 T018 Ant. F7/19 Paq.Ar&t. F8120 Prox.Paq. 

e. 

e. 

e. 

e. 



MpD09IN SISB 	Sistema de triformacoes Ban co do Erãs 11 
F544640 AUTO -A'FENDrMENTO 10.55.30 
• - 	- 	 -- 	

-----«-- Extrato de Conta corrente 	SEM SEA, 
AGENCIA; 092 Conta: 00000011648 De: 01/121201.6 a 3111212016 Pa: 00004 / 00010 
- 	-. 	- 	 --- --«-« -

-« CAMAR 	MUNIC DE 	ENTECOST - - - 	 - -   ---- - - - - 

Para usa interno do 	ANCO SEM, VALOR LEGAL dados suja , tcx& cortÇtrmcao 	- 

nata I31. Historico Documento Orig Lrte V 	
1 

1912 00'-CEE-QUi 

 
G857 -32509G2 i14S3 1.17,605 

19:12 
2012 

salde parc~c4-
002-CHEQUE 0857379 0962 

- 

17453 
- 

I.i71,0 
002 - CHEQtJ 0857380 0962 11453 90960 
002 - CHEQUE 0857381 0962 17453  309,60D 
002-CHEQUE 0857386 0962 12997 1.310,O0U9 
470TR7UfSF.ON LINE 550962000Oi509 0962 99015 422I 

20112 0962 1509-1 PIP ZRREADAC 
470TRANSFeON liNE 550962000001509 0962 99015 2L6J' 

20/120962 1509-1 Pt'P 	RCADA(A 
47QtRA4\ISFON LLNE 55096200c02441 	0962 9901 	• -94. 	ti• 

20/12 0962 24341-8 MARIA KEhIANE 
"70-TRANSFMN LINE 5 52732000024177 0962 99015 2.3u;,úúr'' 

20112 2732 24177-6 C ..J COtStJL'1ORi 

•rt inua 
F3115 Sai F5117 Teia &t, 	F7/19 Paq.Arit. 	F8/ 42 U ?rox.Paq. 

r 

o 



MPDO9i S1SB 	Sistema de Iformacoes Eano do Bri1 03/01/201? 
F4440 AUTOkTRNDIINTO 
- - 	- ----------' 

 10.55,34 
Extrato de Conta corrente - S10,4 SENHA 

1ci) 
	

0962 Conta: 00000017648 De: 	01/1212016 a 31112/2016 Pag MOS / Ofl1 
- CAMARA MUNIC DE PENTECOST - 	-. 

Para uso interno do BANCO, SEM ~R LEGAL - dados sujei tos a contrnacw 
Data Bal. Historico 	 Documento Orig Lute V 	a 	1 	o 
2012 470-'rRANSF.ON LINE 	55329600001934 0962 99015 7.000,0OD 

20112 3296 	19234-1 MtJN CONS E CON 
i75-IMPOSTOS 	 0122001 1. 3 111 51 38.250,59D 

GP5 	DIGO DE BARRAS 
37rNPoS'roS 	 0122002 13105 4.769, LD 

REF.. MUN PENTECOSTE 
109 PAG TITULO 	 o 3 5 '0O 	0' 	• 

S & 5 INFOMXV1CA ASSFSOK1A F.  
i09-PAO TITULO 	 0122)04 13105 

CAIXA ECONOMICA FEDERAL 
170-'2AR PAG SALARIO 	8935508000051.64 13113 234 60D' 

Tarifa referente a 19/1212016 
170-TAR I%NT FLOT 	893550800605165 13113 91.82* 

Tria referente 3 19/1212016 

nttnua... 
F3/13 Sai F5/Ii Tala Ant. 	F7/19 Pig,Ant. 	:'8/20 ?rox.Pag. 



IDQ9A sisto-m de informacuerá Banco do IriviI O3I0i/207 
F5446840 AUTO -A!rENDIMENTO 10.55.39 

- 	Extrato cLe Conta Corrente 	SEM SENHA 
AGENCIA: 0962 Conta: 00000017648 De: 01112/2036 a 	1/1212016 »t1: 00006 / 	)00O 

............ - 	-. CAMARA NDNIC DE ?ENTC-DST 
1. 	 Para UGO interno do BANCO, SEM VALOR LEGAL - dados ujejLo5 a confirraco 	- 
Data 1941. Histórico 	 Documento Orig Lote V 	a 	1 	o 	r 
2012 170TAR IiIB ARO MAN 	893550800005607 13113 106,50D4 

Tarta referntø a 19/1.2/2016 
2012 
2332 

salda parcíci 
470-rP.ANSoN LINE 	550962000030981 0962 9901 

31L07C 
370.00D a 

23112 0962 	30981-8 NA?A.qA 1 ALM}1 
470-TR1tNSF.ON LINZ 	554145000039000 0962 9 9 01 4)00 

23112 4145 	300-3 A jk 	RAGOSO ME 
470'PRANSFON LIME 	554160000015132 0962 39015 1.2.30. um 

23/124160 	15132-7 A D CASTELO LI 
470-TRANSF.ON LINZ 	554160000015132 0962 99015 900,00D' 

23112 4160 	15132-7 A t CASLKLO LI 

261 
8a19 Parcial 
002-ChEQUE 	 085'i40 	0962 17453 

intinua... 
I/15 Sai P5117 Tela Ant, P7119  Paq.Ant. F8/20 Prox.1aç. 



18B8 	Sieteni 	de Inforinacoes Banco do 	ra3ii 
'5446840 AUTO ATENn1MENTo 

- Extrato de Conta Corrente 	SM SENHA - 

AGENCIA: 0962 Conta: 00000017648 De: 011121201.6 a 31112/2016 Pag: 00007 / 0001( 
• CÀMAA ?4UNIC DE PEN1'ECOST -------------------------- 

Para Uso interno cio BANCO,. SEM VALOR LEGAL 	dados sujes tos 	i confirn.wao 
tata Bal. Rístorico 	 Documento Oig Lote V 	ô 	1 	O 	r 
212 470-TRANsFON LINE 	55096200002805 0962 99015 

26113 0962 	22805-2 COMERCIAL CA" 
470-TRANSF.ON LIWE 	550962000022&05 0962 99015 1 1 8.260 

26112 0962 	22805-2 COMERCIAL CRD 
362E.ELETRiCA 	 0122601 13105 1.042.450' 

COUCE CIA ENERGETICA CE 
1-PGTO CONTA AGUA 	 0122602 13105 122,40 

cJGECi 
26. 10 	" IG  • 12 

2712 
Galão PaIai 
470-'rRANSF.OrJ LiNE 	5962000002740 0962 99015 36(11 , 00D 

27/12 0962 	2740-5 lAN ALVES DUTR 
470TRANS.ON LINE 	553296000019234 0962 99015 7.000,0U' 

27112 3296 	19234-1 MUN CONS E CON 

- Jfltint_LA... 

F31I5 Sal F5117 Tela Ant. 	F7119 Paq.AnL. 	FE/20 ?rox.Paq. 

o 

a- 

9 

Ir 



'G1/2Oe; 
AUTO- ATE IW1MENTO 10.55. 

• «-- Extrato de Conta Corrente 	Sr$ SEHA» - - 	- 

AGRNCIA: 0962 Coita:  UOOD0017648 fl: 	01/12/201 	31112/2016 Pa4: 000O 	/ 00010 
- CAMARA MIINIC DE ?EZTECOST - 

u 	íntrio do BANCO, SEM VALQR LEGAL - dados ujiLo 
Data 8. HisiricQ [Jocumenro Orig Lote V 	a 	1 	O 	r 
2712 470-TBÀ5 1.P.0N LINE 55329600U3 ,3318 0962 

27/12 3296 331•2 ARMAO & PERNA 

i2 47-rF. 	LUT 5O362OÚC)O9S9 	Qiõ;2 99i 10000O. 

2/1 	0962 6959-C FRkNCISCO S VA 
47-trE_isF.oN LIiE 5509620UU07455 02 99:. 

2/12 0962 7455'1 jOS2 WtLDECXO 
470-TRArsF.oN LIME 559962000008494 0962 99015 I.6(}0,00 1.1 

28/12 02 494 	LE1FiEIA WL. 
•7TASF)N LINE G62ücÜ0O7 	O96 9Ú1S 100(0D, 

2112 0962 MARCtO GÃR!flL 
470-TkAUSF.O 	LIME u01413 	0962 ?95 

28112 0962 16413-5 ANTONIÕ 	tNOEL 

-.-.--.--.-- •__.•,----------------- 
mtirati 

F3/15 Si F5117 ?eia Ant. F7119  Paa.Ant.  

o 

1 



9 

MPJ09A SIM - Sintam de Tafamacoer. Banco do Brasil 031011207 
5446840 AUTO •ARNDDNTO 

Extrato de Conta Corrente 	SEM SENHA 
AGENcIA: 0962 coa: 00000017648 De: 01112/2016 a 3111212016 Paç: 00009 / 00010 

---------- -----«- CAMRA .MU?tC DR PENTCOST - 	----- 

• - Para tiso Interno do ftANCO. SEM VALOR LEGAL 	dados sujei-tos con1i rnac 	- 

Da U Ba-2 . fUt.crico Documento Oriq Lote V 	í2 	1 	o 	r 
2812 470-TRANSE'.ON UNE 550962000024461 0962 9901 

28112 0962 24461•9 JOSE XAVIER FI 
2-812 
2912 

saído Prc±e1
002-CHEQUE 0857408 0962 17453 830,OOD. 
002cHEQUg 0857409 0962 17453 38000D• 
470-rRANSF.ON LINE 550962000032765 0962 99015 150,00 	, 

29112 0962 32765-4 ANA cAPOLINE ? 

470-1-kANSF.ON IJ1NE 5509€2000034019 0962 99015 
2112 092 340189 RCSIMERE DA Si 

470-rnANs.oN LINE 551010000001810 0962 99015 11.200, 001) 
29/12 1010 1810-4 PORTAL CQN1RC1 

3112 Saldo ?inal 1.9.20c 

OBSERVACOE$: 

Jftinua. - 

F3/15 Sai 5117 Tina Ant.. 	F7119 Pag.At. 	Ff20 Prox.Fat, 

9 

4 

9 



a 
ESTADO DO CEARA 

CÂMARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE 
Rua Dr. Moreira Azevedo, s/n, - Centro - CEP.: 62.640-000 - Pentecoste/CE 

CNP].: 23.489.917/0001-05 - CGF.: 06.920.393-8 

CÂMARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE 

PRESTAÇÃO DE CONTAS DE GESTÃO 
Exercício Financeiro 

2016 

Contas de Gestão - IN-TCM/CE n.° 03/13 
XI - Atos de Nomeação da Comissão de Licitação e do Pregoeiro e Equipe de Apoio 



Estado do Ceará 
CÂMARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE 

CNP): 23.489.917101-05 - CGF: 06.920.393-8 

PORTARIA N° 8112015 

A PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE, Antonia 
Valdelice Braga Firmiano Pessoa, no uso das atribuições legais e em pleno exercício 
do cargo. 

CONSIDERANDO, o que determina a Lei Orgânica do Município. combinado Art. 
51 da Lei 8666193,e alterações posteriores. 

Resolve: 

Art 1 1  DESIGNAR MARIA THAMIRES PAIVA BEZERRA, MOISÉS PEDRO DE 
ARAUJO FILHO e VALDIZA RODRIGUES SOARES, para sobre a Presidência do 
primeiro, da Comissão de Licitação da Câmara Municipal de Pentecoste, 
competindo-lhes a prática de todos os atos necessários ao procedimento e 
julgamento das licitações inclusive na modalidade Pregão, a partir desta data. 

Art. 20 A Presidente da Comissão de Permanente de Licitação fica investida na 
função de pregoeira, a equipe de apoio será composta pelos membros da Comissão de 
Licitações. 

Art.30  A Presidente da Comissão de Licitações será substituidas em sua ausência 
e impedimentos eventuais pelo segundo nomeado, ficando designada como suplente da 
Comissão o servidor Francisco Diego .F.re.itas Saies. 

Art. 40  Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. 

REGISTRE —SE PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE 

Paço da Câmara Municipal de Pentecoste, em 03 de novembro de 2015. 

Antonia Valdehce Braga Firmiano Pessoa 
Presidente da Câmara Municipal 

Rua Dr. Moreira Azevedo, 352 - Centro - CEP: 62.640-000 
Pentecoste - Ceará 	Fone: (085) 9210-0905 

SIfL Iutp 1kn 	tpL_ntÚst u. LO\ br 	Uni til 	mi ii muni riu. ipal pui It iott à hotin iii com 



ESTADO DO CEARÁ 
CÂMARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE 

Rua Dr. Moreira Azevedo, s/n, - Centro - CEP.: 62.640-000 - Pentecoste/CE 
CNPJ.: 23.489.91710001-05 - CGF.: 06.920.393-8 

CÂMARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE 

PRESTAÇÃO DE CONTAS DE GESTÃO 
Exercício Financeiro 

2016 

Contas de Gestão - IN-TCM/CE n.° 03/13 
XII - Relação das Entidades beneficiadas por Convênio 



ESTADO DO CEARÁ 
CÂMARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE 

Rua Dr. Moreira Azevedo, s/ ri, - Centro - CEP.: 62.640-000 - Pentecoste/CE 
CNPJ.: 23.489.917/0001-05 - CGF.: 06.920.393-8 

DECLARAÇÃO 

DECLARAMOS perante o Tribunal de Contas dos Municípios do Estado do 

Ceará, em cumprimento ao disposto do inciso XII do Artigo 6.0  da Instrução 

Normativa n.° 03/13-TCM/CE, que a CÂMARA MUNICIPAL DE 

PENTECOSTE no exercício financeiro 2016, nada tem a registrar no 

MODELO 11 - RELAÇÃO DAS ENTIDADES BENEFICIADAS POR CONVÊNIO. 

Paço do Poder Legislativo Municipal de Pentecoste - Estado do Ceará 

Em, 31 de dezembro de 2016. 

Contador: 

)í/01 
ASS: 

NOME: Fran isco Anton do N. Neto 

MAT.: 010 8/0-5 ( C/CE) 

Tesoureiro: 

ASS/*7  

NOME: Antonio Valber do N. DoÇngos 

MAT.: 0165 

Ordenador da Despesa: 

AS )JL 	.  031)  VU 'C- 

NOME: Antonia Valdelice Braga F. Péssoa 

CPF.: 422.741.503-97 
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ESTADO DO CEARÁ 
CÂMARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE 

Rua Dr. Moreira Azevedo, s/n, - Centro - CEP.: 62.640-000 - Pentecoste/CE 
CNPJ.: 23.489.91710001-05 - CGF.: 06.920.393-8 

CÂMARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE 

PRESTAÇÃO DE CONTAS DE GESTÃO 
Exercício Financeiro 

2016 

Contas de Gestão - IN-TCM/CE n.° 03/13 
XIII - Demonstrativos dos Subsídios dos Vereadores 



CAMARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE REFERÊNCIA: 201E 

RELATÓRIO DA FICHA FINANCEIRA 	 AO: 0962-8 CONTA: 	1332-3 REF. 	SIGLA: EMISSÃO...: 12/04/2017 

CÓDIGO:0045 	NOME: ANTONIA VALDELICE BRAGA FIRMIANO PE CPF: 	42274150397 	?AS---P: 11974152299 ADMISSAO: 01/01/2013 	BASE: 

FUNÇÃO: 	0002 VEREADOR PRESIDENTE ADM: 	02 	NOMEADO SIT: 	01 ATIVO 

SEC.: 01 	CkMARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE SET.: 000001 VEREADORES 

1° SEMESTRE 

O7NTAGENS: 7AM: FEV: MAR: ABR: MAl: JUN: 

102 	suBs:::c 6.012,71 6.112,71 6.112 1 71 6.012,71 6.012,71 6.012,71 

TOTAL DE VANTAGENS: 6.012,71 6.012,71 6.012,71 6.012,71 6.012,71 6.012,71 

DESCONTOS: JAN: FEV: MAR: ABR: MAl: JUN: 

051 	INSS 570,88 570,88 570,88 570,88 570,88 570,88 

052 	IRRE 522,86 522,86 522,86 522,86 522,86 522,86 

TOTAL DE DESCONTOS: 1.093,74 1.093,74 1.093,74 1.093,74 1.093,74 1.093,74 

TOTAL LIQUIDO: 4.918,97 4.918,97 4.918,97 4.918,97 4.918,97 4.918,97 

20 	SEMESTRE 

VANTAGENS: JUL: AGO: SE: 017: NOV: DEZ: 

102 	SUBSIDIO 6.012,71 6.012,71 6.012,71 6.012,71 6.012,71 6.012,71 

TOTAL DE VANTAGENS: 6.012,71 6.012,71 6.012,71 6.012,71 6.012,71 6.012,71 

DESCONTOS: JUL: AMO: SE- : OUT: NOV: DEZ: 

051 	INSS 570,88 570,88 570,88 570,88 570,88 570,88 

052 	IRRF 522,86 522,86 522,86 522,86 522,86 522,86 

TOTAL DE DESCONTOS: 1.093, 74 1.093,74 1.093,74 1.093,74 1.093,74 1.093, 74 

TOTAL LIQUIDO: 4.918,97 4.918,97 4.918,97 4.918,97 4.918,97 4.918,97 

SISTEMA DE RECURSOS HUMANOS E FOLHA DE PAGAMENTO 	 S&S INFORMÁTICA - (85)3252-1454 



CAMARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE REFERÊNCIA: 201E 

RELATÓRIO DA FICHA FINANCEIRA 	AG: 0962-8 CONTA: 	16413-3 REF. 	SIGLA: EMISSÃO...: 12/04/2017 
CÓDIGO:0088 	NOME:ANTONIO MANOEL ALMEIDA FORTE 0FF: 	88503879387 	FASE?: 13058880196 ÀDMISSAO: 01/01/2013 	BASE: 
FUNÇÃO: 	0001 	VEREADOR(A) ACM: 	02 	NOMEADO SIT: 	01 ATIVO 	 SR.: 

SEC.: 01 	CAVARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE SET.: 000001 VEREADORES 

1° SEMESTRE 

VANTAGENS: JAN: E'EV: MAR: ABR: MAl: JUN: 

102 	SUBSIDIO 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 

TOTAL DE VANTAGENS: 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 

DESCONTOS: JAN: FEU: MAR: ABR: MAl: JUN: 

051 	INSS 570,88 570 1 88 570,88 570,88 570,88 570,88 

052 	IRRF 405,42 405,42 405,42 405,42 405,42 405,42 

120 	EMPRESTIMO BANCO DO BRASIL 1.524,64 1.524,64 1.524,64 1.524,64 1.524,64 1.524,64 

TOTAL DE DESCONTOS: 2.500,94 2.500,94 2.500,94 2.500,94 2.500,94 2.500,94 

TOTAL LIQUIDO: 2.699,06 2.699,06 2.699,06 2.699,06 2.699,06 2.699,06 

2 0  SEMESTRE 

VANTAGENS: JUL: AGO: SET: OUT: NOV: DEZ: 

102 	SUBSIDIO 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 

TOTAL DE VANTAGENS: 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 

DESCONTOS: JUL: AGO: SET: OtJT: NOV: DEZ: 

051 	INSS 570,88 570,88 570,88 570,88 570,88 570,88 

052 	IRRF 405,42 405,42 405,42 405,42 405,42 405,42 

120 	EMPRESTIMO BANCO DO BRASIL 1.524,64 1.524,64 1.524,64 1.524,64 1.524,64 1.524,64 

TOTAL DE DESCONTOS: 2.500,94 2.500 1 94 2.500,94 2.500,94 2,300 	94 2.300,94 

TOTAL LIQUIDO: 2.699,06 2.699,06 2.699,06 2.699,06 2.699,06 2.699,06 

SISTEMA DE RECURSOS HUMANOS E FOLHA DE PAGAMENTO 	 S&S INFORMÁTICA - (85)3252-1454 



CAMARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE REFERÊNCIA: 2016 

RELATÓRIO DA FICHA FINANCEIRA 	 AG: 0962-8 CONTA: 	23381-1 REF. 	SIGLA: EMISSÃO...: 12/04/2017 

CÓDIGO:0057 	NOME: CARLOS ROBERTO DE SOUSA NETO LEITE CPF: 	79406700344 	PASEP: 12504615525 ADMISSAO: 01/01/2013 	BASE: 

FUNÇÃO: 	0001 	VEREADOR(A) ADM: 	02 	NOMEADO SIT: 	01 ATIVO 	 SÉR.: 

SEC.: 01 	CAO4ARA MUN:CIPAL DE PENTECOSTE SET.: 000001 VEREADORES 

0  SEMESTRE 

VA?TAGENS: JAN: FEV: MAR: ABR: MAl: JUN: 

:02 	SUBSIDIO 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 

TOTAL DE VANAGENS: 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 

DESCONTOS: JAN: FEV: MAR: ABR: MAl: JUN: 

051 	INSS 570,88 570,88 570,88 570,88 570,88 570,88 

052 	IRRF 320,10 320,10 320,10 320,10 320,10 320,10 

119 	PENSAO ALIMENTICIA 1.944,80 1.944,80 1.944,80 1.944,80 1.944,80 1.944,80 

TOTAL DE DESCONTOS: 2.835,78 2.835,78 2.835,78 2.835,78 2.835,78 2.835,78 

TOTAL LIQUIDO: 2.364,22 2.364,22 2.364,22 2.364,22 2.364,22 2.364,22 

20 SEMESTRE 

VANTAGENS: JUL: AGO: SET: OCO: MOO: DEZ: 

102 	SUBSIDIO 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 

TOTAL DE VANTAGENS: 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 

DESCONTOS: JUL: AGO: SET: OUT: NOV: DEZ: 

051 	INSS 570,88 570,88 570,88 570,88 570,88 570,88 

052 	IRRF 320,10 320,10 320,10 320,10 320,10 320,10 

119 	PENSAO ALIMENTICIA 1.944,80 1.944,80 1.944,80 1.944,80 1.944,80 1.944,80 

TOTAL DE DESCONTOS: 2.835,78 2.835,78 2.835,78 2.835,78 2.835,78 2.835,78 

TOTAL LIQUIDO: 2.364,22 2.364,22 2.364,22 2.364,22 2.364,22 2.364,22 

SISTEMA DE RECURSOS HUMANOS E FOLHA DE PAGAMENTO 	 S&S INFORMÀTICA - (85)3252-1454 



CAMARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE REFERÊNCIA: 201€ 

RELATÓRIO DA FICHA FINANCEIRA AG: 	- CONTA: 	- REF. 	SIGLA: EMISSÃO...: 12/04/2017 

CÓDIGO:0085 	NOME: DANIEL PESSOA GOMES DA SILVA CPF: 	39234185315 	PASEP: 	19019026472 ADMISSAO: 01/01/2013 	BASE: 

FUNÇÃO: 	0001 	VEREADOR(A) ADM: 	02 	NOMEADO SIT: 	01 ATIVO 	 SÉR.: 

SEC.: Ci 	CM-IARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE SET.: 000001 VEREADORES 

° SEMESTRE 

VANTAGENS: JAN: FEV: MAR: ABR: MAl: JUN: 

1C2 	SUBSIDIO 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200, 00 

TOTAL DE VANTAGENS: 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 

DESCONTOS: JAN: FEV: MAR: ABR: MAl: JUN: 

051 	INSS 570, 89 570,88 570,88 570,88 570,88 570,88 

052 	IRRF 362,76 362,76 362,76 362,76 362,76 362,76 

TOTAL DE DESCONTOS: 933,64 933,64 93,64 933,64 933,64 933,64 

TOTAL LIQUIDO: 4.266,36 4.266,36 4.266,36 4.266,36 4.266,36 4.266,36 

2 0  SEMESTRE 

VANTAGENS: JUL: AGO: SET: OUT: NOV: DEZ: 

102 	SUBSIDIO 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 

TOTAL DE VANTAGENS: 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 

DESCONOS: JUL: AGO: SET: OUT: NOV: DEZ: 

051 	INSS 570,88 570,88 570,88 570,88 570,88 570,88 

052 	IRRF 362,76 362,76 362,76 362,76 362,76 362,76 

TOTAL DE DESCONTOS: 933,64 933,64 933,64 933,64 933,64 933,64 

TOTAL LIQUIDO: 4.266,36 4.266,36 4.266,36 4.266,36 4.266,36 4.266,36 

SISTEMA DE RECURSOS HUMANOS E FOLHA DE PAGAMENTO 	 S&S INFORMÁTICA - (85)3252-1454 



CAMARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE REFERÊNCIA: 2016 

RELATÓRIO DA FICHA FINANCEIRA AG: 	0962-8 CONTA: 	6959-0 REF. 	SIGLA: EMISSÃO...: 12/04/2017 

CÓDIGO:0005 	NOME: FRANCISCO SAMPAIO DE VASCONCELOS CPF: 	06765025391 	PASEP: 	11977366400 ADMISSAO: 01/01/2009 	BASE: 

FUNÇÃO: 	0001 	VEREADOR(A ADM: 	02 	NOMEADO SIT: 	01 ATIVO 	 SÉR.: 

SEC.: 01 	CAMARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE SET.: 000001 VEREADORES 

1° SEMESTRE 

VANTAGENS: 2AM: FEV: MAR: ABR: MAl: JUN: 

102 	SUBSIDIO 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 

TOTAL DE VANTAGENS: 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 

DESCONTOS: JAN: FEV: MAR: ABR: MAl: JUN: 

051 	INSS 570,88 570,88 570,88 570,88 570,88 570,88 

052 	IRRF 405,42 405,42 405,42 405,42 405,42 405,42 

TOTAL DE DESCONTOS: 976,30 976,30 976,30 976,30 976,30 976,30 

TOTAL LIQUIDO: 4.223,70 4.223,70 4.223,70 4,223,70 4.223,70 4.223,70 

2 0  SEMESTRE 

VANTAGENS: JUL: AGO: SET: OUT: NO'!: DEZ: 

102 	SUBSIDIO 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 

TOTAL DE VANTAGENS: 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 

DESCONTOS: OUL: AGO: SET: OU- : NOV: DEZ: 

051 	7-Nss 570,88 570,88 570,88 570,88 570,88 570,88 

052 	IRRF 405,42 405,42 405,42 405,42 405,42 405,42 

TOTAL DE DESCONTOS: 976,30 976,30 976,30 976,30 976,30 976,30 

TOTAL LIQUIDO: 4.223,70 4.223,70 4.223,70 4.223,70 4.223,70 4.223,70 

SISTEMA DE RECURSOS HUMANOS E FOLHA DE PAGAMENTO 	 S&S INFORMÁTICA - (85)3252-1454 



CAMARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE REFERÊNCIA: 2016 
RELATÓRIO DA FICHA FINANCEIRA 	AG: 0962-8 CONTA: 	28607-9 REF. 	SIGLA: EMISSÃO...: 12/04/2017 
CÓDIGO:0091 	NOME: JOSE C ---LIO COMPELO REGO CPF: 	51094380300 	PASEP: 20408822656 ADMISSAO: 01/01/2013 	BASE: 
FUNÇÃO: 	0001 	VEREADOR(A) ADM: 	02 	NOMEADO SIT: 	01 ATIVO 	 SÉR.: 
SEC.: 01 	CANARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE SET.: 000001 VEREADORES 

1° SEMESTRE 

VANTAGENS: SAN: FE,  V: MAR: ABR: MAl: JUN: 

102 	SUBSID:0 5200,20 5.200,20 5.200,22 5.200,00 5.200,00 5.200,00 

TOTAL DE VANTAGENS: 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200, 00 5.200, 00 5.200,00 

DESCONTOS: IAM: FEV: MAR: ABR: MA!: JUN: 

051 	INSS 570,88 570,88 570,88 570,88 570,88 570,88 
052 	IRRF 405,42 405,42 405,42 405,42 405,42 405,42 

TOTAL DE DESCONTOS: 976,30 976,30 976,30 976,20 976,30 976,30 

TOTAL LIQUIDO: 4.223,70 4.223,70 4.223,70 4.223,70 4.223,70 4.223 1 70 

2 0  SEMESTRE 

VANTAGENS: JUL: AGO: SEI: OUT: NOV: 

102 	SUBSIDIO 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200, 00 

TOTAL DE VANTAGENS: 5.200,00 5.200,00 5.200, DO 5.200, 00 5.200,00 5.200,00 

DESCONTOS: JUL: AGO: SET: OUT: NOV: DEZ: 

051 	INSS 570,83 570,88 570,88 570,88 570,88 570,88 

052 	IRRF 405,42 405,42 405,42 405,42 405,42 405,42 

TOTAL DE DESCONTOS: 976,30 976,30 976,30 976,30 976,30 976,30 

TOTAL LIQUIDO: 4.223,70 4.223,70 4.223,70 4.223,70 4.223,70 4.223,70 

SISTEMA DE RECURSOS HUMANOS E FOLHA DE PAGAMENTO 	 S&S INFORMÁTICA - (85)3252-1454 



CANARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE REFERÊNCIA: 201€ 

RELATÓRIO DA FICHA FINANCEIRA 	AG: 0962-8 CONTA: 	10506-6 REF. 	SIGLA: EMISSÃO...: 12/04/2017 

CÓDIGO:0093 	NOME: JOSE DANIEL DE CASTRO ALMEIDA CPF: 	99432773353 	PASEP: 	13128890195 ADMISSAO: 01/01/2013 	BASE: 

FUNÇÃO: 	0001 	VEREADOR(A) ADM: 	02 	NOMEADO SIT: 	01 ATIVO 	 SÉR.: 

S 2-0.: 01 	CANARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE SET.: 000001 VEREADORES 

1° SEMESTRE 

VAN1.GENS: JAN: FEV: MAR: ABR: MAl: JUN: 

102 	SUBSIDIO 0,00 0,00 0,00 0,00 5.200,00 5.200,00 

TOTAL DE VANTAGENS: 0,00 0,00 0,00 0,00 5.200,00 5.200,00 

DESCONTOS: JAN: FEV: MAR: ABR: MAl: JUN: 

051 	INSS 0,00 0,00 0,00 0,00 570,88 570,88 

052 	IRRF 0,00 0,00 0,00 0,00 405,42 405,42 

TOTAL DE DESCONTOS: 0,00 0,00 0,00 0,00 976,30 976,30 

TOTAL LIQUIDO: 0,00 0,00 0,00 0,00 4.223,70 4.223,70 

2 0  SEMESTRE 

VANTAGENS: JUL: ANO: SET: OUT: NOV: DEZ: 

102 	SUBSIDIO 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 1.200,00 5.200,00 

TOTAL DE VANTAGENS: 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 

DESCONTOS: JUL: AGO: SET: OUT: NOV: DEZ: 

051 	INSS 170,88 570,88 570,88 570,88 570 1 88 570,88 

052 	IRRF 405,42 405,42 405 1 42 405,42 405,42 405,42 

TOTAL DE DESCONTOS: 976,20 976,30 97630 976,20 976,30 9 7 6,3: 

TOTAL LIQUIDO: 4.223,70 4.223,70 4.223,70 4.223,70 4.223,70 4.223,70 

SISTEMA DE RECURSOS HUMANOS E FOLHA DE PAGAMENTO 	 S&S INFORMÁTICA - (85)3252-1454 



CAMARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE REFERÊNCIA: 2016 
RELATÓRIO DA FICHA FINANCEIRA 	AG: 0962-8 CONTA: 	18339-3 REF. SIGLA: EMISSÃO...: 12/04/2017 
CÓDIGO:0089 	NOME: JOSE RIBEIRO SALDANHA CPF: 	52645568300 PASEP: 	11992447335 ADMISSAO: 01/01/2013 	BASE: 
FUNÇÃO: 	0001 VEREADOR(A) ADM: 	02 	NOMEADO SIT: 	01 ATIVO 	 SÉR.: 
SEC.: 01 	CAMARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE SEI.: 000001 VEREADORES 

1° SEMESTRE 

VANTAGENS: JAN: FEV: MAR: ABR: MAl: JUN: 

102 	SUBSIDIO 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 

TOTAL DE VANTAGENS: 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 

DESCONTOS: JAN: FEV: MAR: ABR: MAl: JUN: 

051 	INSS 570,88 570,88 570,88 570,88 570,88 570,88 

052 	IRRF 405,42 405,42 405,42 405,42 405,42 405,42 

TOTAL DE DESCONTOS: 976,30 976,30 976,30 976,30 976,30 976,30 

TOTAL LIQUIDO: 4.223,70 4.223,70 4.223,70 4.223,70 4.223,70 4.223,70 

2 0  SEMESTRE 

VANTAGENS: JUL: AGO: SET: OUT: NOV: DEZ: 

102 	SUBSIDIO 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 

TOTAL DE VANTAGENS: 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 

DESCONTOS: JUL: AGO: SET: OUT: NOV: DEZ: 

051 	INSS 570,88 570,88 570,88 570,88 570,88 570,88 

052 	IRRF 405,42 405,42 405,42 405,42 405,42 405,42 

TOTAL DE DESCONTOS: 976,30 976,30 976,30 976,30 976,30 976,30 

TOTAL LIQUIDO: 4.223,70 4.223,70 4.223,70 4.223,70 4.223,70 4.223,70 

SISTEMA DE RECURSOS HUMANOS E FOLHA DE PAGAMENTO 	 S&S INFORMÁTICA - (85)3252-1454 



CANARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE 	 REFERÊNCIA: 	2016 
RELATÓRIO DA FICHA FINANCEIRA 	AG: 	0962-8 	CONTA: 7455-1 	REF. SIGLA: 	 EMISSÃO.. .: 12/04/2017 
CÓDIGO:0092 	NOME: JOSE VALDECIO DA SILVA MOTA 	CPF: 32219938387 PASEP: 19016813643 ADMISSAO: 01/01/2013 BASE: 
FUNÇÃO: 0001 VEREADOR(A) 	 ADM: 	02 NOMEADO 	 SIT: 01 	ATIVO 
SEC.: 01 CAMARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE 	 SEI.: 000001 VEREADORES 

1° SEMESTRE 

VANTAGENS: JAN: FEU: MAR: ABR: MAl: JUN: 

102 	SUBSIDIO 5.200,10 5.200,00 5.200,00 1.200,01 5.200,00 5.200,00 

TOTAL DE VANTAGENS: 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 

DESCONTOS: JAN: FEV: MAR: ABR: MA!: JUN: 

051 	INSS 570,88 570,88 570,88 570,88 570,88 570,88 

052 	IRRF 362,76 362,76 362,76 362,76 362,76 362,76 

TOTAL DE DESCONTOS: 933,64 933,64 933,64 933,64 933,64 933,64 

TOTAL LIQUIDO: 4.266,36 4.266,36 4.266,36 4.266,36 4.266,36 4.266,36 

2 0  SEMESTRE 

VANTAGENS: JUL: AGO: SET: OUT: NO'!: DEZ: 

102 	SUBSIDIO 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 

TOTAL DE VANTAGENS: 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 

DESCONTOS: JUL: AGO: SET: OUT: NOV: DEZ: 

051 	INSS 570,88 570,88 570,88 570,88 570,88 570,88 

052 	IRRF 362,6 362,76 362,76 362,76 362,76 362,76 

TOTAL DE DESCONTOS: 933,64 933,64 933,64 933,64 933,64 933,64 

TOTAL LIQUIDO: 4.266,36 4.266,36 4.266,36 4.266,36 4.266,36 4.266,36 

SISTEMA DE RECURSOS HUMANOS E FOLHA DE PAGAMENTO 	 S&S INFORMÁTICA - (85)3252-1454 



CAMARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE 	 REFERÊNCIA: 	2016 
RELATÓRIO DA FICHA FINANCEIRA 	AG: 0962-8 	CONTA: 24461-9 	REF. SIGLA: 	 EMISSÃO...: 12/04/2017 

CÓDIGO:0090 	NOME: JOSE XAVIER FILHO 	 C?F: 50742205304 PASEP: 19016813562 ADMISSAO: 01/01/2013 BASE: 

FUNÇÃO: 0001 VEREADOR(A) 	 ADM: 	02 NOMEADO 	 SIT: 01 	ATIVO 	 SÉR.: 

SEC.: 01 CA.MARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE 	 SET.: 000001 VEREADORES 

1 0  SEMESTRE 

VANTAGENS: JAN: FEV: MAR: ABR: MAl: JUN: 

102 	SUBSIDIO 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200, 00 5.200,00 5.200,00 

TOTAL DE VANTAGENS: 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 

DESCONTOS: JAN: FEV: MAR: ABR: MAl: JUN: 

051 	INSS 570,88 570,88 570,88 570,88 570,88 570,88 

052 	IRRF 362,76 362,76 362,76 362,76 362,76 362,76 

120 	EMPRESTIMO BANCO DO BRAs:L 1.305,70 1.305,70 1305,72 1.305,70 1.305,70 1.305,70 

TOTAL DE DESCONTOS: 2.239, 34 2.239,34 2.239,34 2.239, 34 2.239,34 2.239,34 

TOTAL LIQUIDO: 2.960,66 2.960,66 2.960,66 2.960,66 2,960,66 2.960,66 

2 0  SEMESTRE 

VANTAGENS: JUL: AGO: SET: OUT: NO''. 2::: 

102 	SUBSIDIO 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 

TOTAL DE VANTAGENS: 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 

DESCONTOS: JUL: AGO: SET: OUT: NOV: DEZ: 

051 	INSS 570,88 570,88 570,88 570,88 570,88 570,88 

052 	IRRF 362,76 362,76 362,76 362,76 362,76 362,76 

120 	EMPRESTIMO BANCO DO BRASIL 1.305,70 .305,70 1.305,70 1.305,70 1.305,70 1.305,70 

TOTAL DE DESCONTOS: 2.239,34 2.239, 34 2.239, 34 2.239,34 2.239,34 2.239,34 

TOTAL LIQUIDO: 2.960,66 2.960,66 2.960,66 2.960,66 2.960,66 2.960,66 

SISTEMA DE RECURSOS HUMANOS E FOLHA DE PAGAMENTO 	 S&S :NF0RO1ÁTICA - (85)3252-1454 



CAMARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE REFERÊNCIA: 2016 

RELATÓRIO DA FICHA FINANCEIRA 	AG: 0962-8 CONTA: 	28632-X REF. 	SIGLA: EMISSÃO...: 12/04/2C17 

CÓDIGO:0087 	NOME: LUIS PEREIRA GINO CPF: 	40639851215 	PASEP: 12317723492 ADMISSAO: 01/01/2013 	BASE: 

FUNÇÃO: 	0001 	VEREADOR(A) ADM: 	02 	NOMEADO SIT: 	01 ATIVO SÉR.: 

SEC.: 01 	CANARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE SET.: 000001 VEREADORES 

1° SEMESTRE 

VANTAGENS: JAN: FEV: MAR: ABR: VAI: JtJN: 

102 	SUBSIDIO 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 

TOTAL DE VANTAGENS: 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200, 00 5.200,00 5.200,00 

DESCONTOS: JAN: FEV: MAR: ABR: MAl: JUN: 

051 	INSS 570,88 570,88 570,88 570,88 570,88 570,88 

052 	IRRF 405,42 405,42 405,42 405,42 405,42 405,42 

TOTAL DE DESCONTOS: 976,30 976,30 976,30 976 1 30 976,30 976,30 

TOTAL LIQUIDO: 4.223,70 4.223,70 4.223,70 4.223,70 4.223,70 4.223,70 

2 0  SEMESTRE 

VANTAGENS: JUL: AGO: SET: 001: NOV: DEZ: 

102 	SUBSIDIO 5.200,10 5.200,00 5.200,11 5.200,00 5.200,00 5.200,00 

TOTAL DE VANTAGENS: 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 

DESCONTOS: JUL: AGO: SET: OUT: NOV: DEZ: 

051 	INSS 570,88 570,88 570,88 570,88 570,88 570,88 

052 	IRRE 405,42 405,42 405,42 405,42 405,42 405,42 

TOTAL DE DESCONTOS: 976,30 976,30 976,30 976,30 976,30 976,30 

TOTAL LIQUIDO: 4.223,70 4.223,70 4.223,70 4.223,70 4.223,70 4.223,70 

SISTEMA DE RECURSOS HUMANOS E FOLHA DE PAGAMENTO 	 S&S INFORMÁTICA - (85)3252-1454 



CAMARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE 	 REFERÊNCIA: 	2016 
RELATÓRIO DA FICHA FINANCEIRA 	AG: 	0962-8 	CONTA: 8676-2 	REF. SIGLA: 	 EMISSÃO...: 12/04/2017 

CÓDIGO:0086 	NOME: MARCIO GARDEL DE PAIVA LADISLAU 	CPF: 70267235372 PASEP: 19007561106 ADMISSAO: 01/01/2013 BASE: 
FUNÇÃO: 0001 VEREADOR(A) 	 ADM: 	02 NOMEADO 	 SI?: 01 	ATIVO 	 SÉR.: 

SEC.: 01 CAMARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE 	 SET.: 000001 VEREADORES 

10 SEMESTRE 

VANTAGENS: SAN: FF7: MAR: ABR: MAl: JUN: 

102 	SUBSIDIO 5.200, 00 5.200,00 5.200, 00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 

TOTAL DE VANTAGENS: 5.200,00 5.200,00 5.201- , 03 5.200,00 5.200,00 5.200,00 

DESCONTOS: SAN: FEV: MAR: ABR: MAl: JUN: 

051 	:Nss 570,88 570,88 570 1 88 570,88 570,88 570,88 

052 	IRRE 405,42 405,42 405,42 405,42 405,42 405,42 

113 	EMPRESTIMO BANCO DO BRASIL 1.157,50 1.157,50 1.157,50 1.157,50 1.157,50 1.157,50 

120 	EMPRESTIMO BANCO DO BRASIL 949,93 949,93 949,93 949,93 949,93 949,93 

TOTAL DE DESCONTOS: 3.083,73 3. 083,73 3.083,73 3.083,73 3.083,73 3.033,73 

TOTAL LIQUIDO: 2.116,27 2.116,27 2.116,27 2.116,27 2.116,27 2.116,27 

20 SEMESTRE 

VANTAGENS: SUL: ASO: SET: OCO:  

102 	SUBSIDIO 5.200, 00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 

TOTAL DE VANTAGENS: 5.200, 00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 5.200,00 

DESCONTOS: JUL: .kGO: SET: OUT: NOV: DEZ: 

051 	INSS 570,88 570,88 570,88 570,88 570,88 570,88 

052 	IRRF 405,42 405,42 405,42 405,42 405,42 405,42 

113 	EMPRESTIMO BANCO DO BRASIL 1.157,50 1.157 1 50 1.157,50 1.157,50 1.157,50 1.157,50 

120 	EMPRESTIMO BANCO DO BRASIL 949,93 949,93 949,93 949,93 949,93 949,93 

TOTAL DE DESCONTOS: 3.083,73 3.083,73 3.083,73 3.083,73 3.083,73 3.083,73 

TOTAL LIQUIDO: 2.116,27 2.116,27 2.116,27 2.116,27 2.116,27 2.116,27 

SISTEMA DE RECURSOS HUMANOS E FOLHA DE PAGAMENTO 	 S&S INFORMÁTICA - (85)3252-0454 



CAMARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE REFERÊNCIA: 2016 
RELATÓRIO DA FICHA FINANCEIRA 	AG: 1605-5 CONTA: 	30794-7 REF. 	SIGLA: EMISSÃO...: 12/04/2017 
CÓDIGO:0094 	NOME: VICENTE DE PAULO SOUSA E SILVA CPF: 	35647787304 	PASEP: 12360367767 ADMISSAO: 01/01/2013 	BASE: 
FUNÇÃO: 	0001 VEREADOR(A) ADM: 	02 	NOMEADO SIT: 	01 ATIVO 	 SÉR.: 
SEC.: 01 	CAMARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE SET.: 000001 VEREADORES 

1° SEMESTRE 

VANTAGENS: JAN: FEV: MAR: ABR: MM: JUN: 

TOTAL DE VANTAGENS: 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

DESCONTOS: JAN: FEV: MAR: ABR: MAl: JUN: 

TOTAL DE DESCONTOS: 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTAL LIQUIDO: 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

2 0  SEMESTRE 

VANTAGENS: JUL: AGO: SET: OUT: NOV: DEZ: 

TOTAL DE VANTAGENS: 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

DESCONTOS: JUL: AGO: SET: OUT: NOV: DEZ: 

TOTAL DE DESCONTOS: 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTAL LIQUIDO: 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

SISTEMA DE RECURSOS HUMANOS E FOLHA DE PAGAMENTO 	 S&S INFORMÁTICA - (85)3252-1454 
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FIXA SUBSÍDIOS DOS VEREADORES 
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Rua Dr. Moreira Azevedo, s/n, - Centro - CEP.: 62.640-000 - Pentecoste/CE 
CNP].: 23.489.917/0001-05 - CGF.: 06.920.393-8 

CÂMARA MUNICIPAL DE PENTECOSTE 

PRESTAÇÃO DE CONTAS DE GESTÃO 
Exercício Financeiro 

2016 

Contas de Gestão - IN-TCM/CE n.° 03/13 
XVI - Ata da Sessão de Aprovação da LDO 



Estado do Ceará 
CÂMARA DO MUNICÍPIO DE PENTECOSTE 

Rua Dr. Moreira Azevedo, S/N - Centio - CEP: 62640-000 - Penecoste - Ceará 
Fone(085)92100905 E-mail., cam ara munidpapentecoste@hotniaiLcom 

CNPJ: 23.489.917/0001-05 - CGF: 06920.393-8 

Ata da P Sessão ExtraordiMria do 1 0  período legislativo do ano de 2016, da Câmara Municipal 
de Pentecoste do Estado do Ceará. 

Aos 29 (vinte -e nove) dias do mês dei unho do ano de dois mil e dezesseis (2016) às 
10:00 horas no Sa10 nobre da Câmara Municipal de Pentecoste. sito a rua Dr. Moreira de 
Azevedo n° 352 na cidade. de Pentecoste/CE, reuniram-se em Sessão Extraordinária a Câmara 
composta pelos vereadores: Ant 8aia Valdelice Braga Firmiano Pessoa - Presidente,Márcio 
Ciardel de Paiva Ladislau - Vice-Presidente, Antônio Manoel Almeida Forte. Carlos Roberto de 
Sousa Neto Leite, Daniel Pessoa Gomes da Silva, Francisco Sampaio de Vasconcelos. José 
Ribeiro Saldanha, José Valdcio da Silva Mota, Luis Pereira Gino e Vicente de Paulo Sousa e 
Silva, deixaram de compareçer os Vereadores José Dankl de Castro Almeida, José Célio 
Campelo Rêgo e José Xavier Filho. Havendo quórum suficiente. a Senhora Presidente declarou 
aberta a P Sessão Extraordinária do P' período legislativo para apreciaçâo e votação dos Projetos 
de Leis n° 0212016. Dispóe sobre a denominação de Ruas e Travessas no município de 
Penteçúste e dá outras providências e o Projeto de Lei i? 0312016, de 11 de abril de 2016. 
Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias do Município de Pentecoste para o exercício Financeiro 
de 2017 e dá outras providências, de autoria, do. Poder Executivo municipal, e dos Projetos de 
Emenda Aditiva a° 0112016, Altera o Projeto de Lei n° 02/2016 e dá outras providencias, de. 
autoria do Vereador Daniel Pessoa Comes da Silva e o Projeto de Emenda Aditiva zi °  021201, 
ao Projeto de Lei n° 03/20 1 6,de autoria do Vereador Vicente, que constou do seguinte expediente, 
chamada dos senhores vereadores. Em seguida a Senhora Presidente Facultou a palavra aos 
senhores Vereadores que no fizeram uso. ORDEM DO DIA. Constou em votação o Projeto de 

Lei n 02/2016, Dispõe sobre a denominação de Ruas e Travessas no município de Pentecoste e. 
dá outras providências, de autoria do Poder Executivo Municipal. que foi aprovado por 08 (oito) 
votos a favor e 03 (um) voto contra do vereador Vicente do Zuza, o Projeto de Lei U  0312016. 
de 11 de abril de 2016. Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias do Municipio de Pentecoste 
para o cxerçício Financeiro de 2017 e dá outras providencias, de autoria do Poder Executivo 
Municipal, que foi aprovado por unanimidade pelos senhores vereadores, contaram também cm 
votação o Projeto de Emenda Aditiva ti0  012016,. Altera o Projeto de Lei if 03/2016 e dá outras 
providências, de autoria do Vereador Daniel Pessoa Gumes da Silva, que foi aprovada por 
unanimidade pelos senhores vereadores, o Projeto de Emenda Aditiva n° 02/2016. ao Projeto de 
Lei n° 03/2016, de autoria do Vereador Vicente, que foi aprovada por unanimidade pelos 
senhores vereadores. No havendo nada mais a tratar à Senhora Presidente declarou encerrada a 
sessão. Do que para constar lavrouse a presente ata. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Pentecoste, em 29 de junho de 2016. 

Secretário: 
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Ata da j2  Sessão Extraordinária do 2° período legislativo do ano de 2016 da 17 Legislatura da 
Câmara Municipal de Pentecoste do Estado do Ceara. 

Aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezesseis (2016) às 10:30 
horas no Salão nobre da Câmara Municipal de Pentecaste, sito a rua Dr. Moreira de Azevedo 
n 352 na cidade de Pentecoste/CE, reuniram-se em Sessão Extraordinária a Câmara 
composta pelos vereadores: Antônia Valdelice Braga Firmiano Pessoa - Presidente. Mãrcio 
Gardel de Paiva Ladrslau - Vice-Presidente. Jose Danr& de Castro Almeida - 1 1  secretário, 
Antônio Manoel Almeida Forte, Carlos Roberto de Souza Neto Leite, Dancei Pessoa Gomes da 
Siva, Jose Xavier Filho, Luis Pereira Gino, Francisco Sampaio de Vasconcelos e Vicente de 
Paulo Sousa e Silva, deixaram de comparecer as Vereadores, José Ceio Campelo Régo, José 
Ribeiro Saldanha e José Valdécio da Silva Mota. Havendo quórum suficiente, a Senhora 
Presidente declarou aberta a 1 Sessão Extraordinária do 20  peniado legislativo, que contou 
com o seguinte expediente chamada dos senhores vereadores, em seguida a Senhora 
Presidente comunicou que constará em pauta para apreciação e votação em 1 0  turno o Projeto 
de Lei n° 0412016. de 26 de setembrc de 2016, que Estima a Receita e Fixa a Despesa do 
município de Pentecoste para o exercício financeiro de 2017, consolidando a programação 
Fiscal e Seguridade Social, bem como Fundos municipais e dá outras providências. de autoria 
do Poder Executivo Municipal, o Projeto de Emenda Aditiva n° 0112016, de 24 de outubro 
de 2016 Altera o Projeto de Lei n° 04/2016, e dá outras providências de autoria do Vereador 
Daniel Pessoa Gomes da Silva o Projeto de Emenda Modificativa n 0112016, de 24 de 
outubro de 2016, Altera o Projeto de Lei n 0412016. e dá outras providências de autoria do 
Vereador Daniel Pessoa Gomes da Silva e o Projeto de Emenda Modificativa n° 0212016, 
de 24 de outubro de 2016 Altera o Projeto de Lei n° 0412016, e da outras providências, de 
autoria do Vereador Daniel Pessoa Gomes da Silva Continuando a Senhora Presidente 
facultou a palavra aos senhores Vereadores que fizeram uso o Vereador DANIEL GOMES, 
falou sobre os Projetos de emendas que esta apresentando deu as explicações necessárias 
sobre eas. disse que no Projeto orginai atribui 75% e a proposição é de que se eleve a 100% 
para ficar em acordo com o que prevê a LDO que já aprovamos no primeiro semestre, explicou 
lambem sobre o projeto de emenda modificativa n° 0212016, e as alterações feitas, e pediu o 
apoio dos colegas para aprovação Vereador DANIEL CASTRO, falou com relação as 
emendas ao orçamento apresentadas pelo colega Daniel Gornes. ressaltou que já discutimos 
através da comissão de Constituição e Justiça, referente a esse orçamento para que seja 
atingido os 100% é importante termos essa preocupação pois estamos próximo da nova gestão 
que vai assumir o destino do nosso municïpio. falou aos universitários que já esta contemplado 
no orcamento esse direito ao transporte, continuando, falou que um dos grandes desafios ao 
nosso município é parte ambiental, disse que a SEMACE está disponibilizando o 
cadastramento ambiental rural - CAR, onde vai disponibilizar para as pessoas que trabalham 
na area como extrativista de carvão, essas atividades extratívistas sejam regulamentadas 
Vereador ZEZINHO XAVIER, falou que acompanhou o trabalho do vereador Daniel Gomes 
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com relação as emendas ao orçamento, que seu parecer favorável nas mesrnas.Em seguida o 
Presidente em exercício vereador Gardel suspendeu a sessão por 20 minutos para fazerem um 
estudo sobre as emendas ao orçamento, passados os 20 minutos a Senhora Presidente 
Vereadora ValdeUce Braga. reassumiu a Presidência e comunicou aos senhores Vereadores 
que vai colocar em votação em 1° turno, o Projeto de Lei n° 0412016, o Projeto de Emenda 
Aditiva n° 0112016, o Projeto de Emenda Modificativa n° 0112016 e o Projeto de Emenda 
Modificativa n° 0212016 acima descritos. ORDEM DO DlA Constou em votação em 1 1  turno o 
Projeto de Lei n° 0412016, de 26 de setembro de 2016, que Estima a Receita e Fixa a 
Despesa do município de Pentecoste para o exercício financeiro de 2017. consolidando a 
programação Fiscal e Seguridade Social, bem como Fundos municipais e dá outras 
providências. de autoria do Poder Executivo Municipal, que foi aprovado pelos senhores 
vereadores em votação no 1° turno por 09(novevotos a favor e nenhum contra. Constaram 
também em votação o Projeto de Emenda Aditiva no 0112016 de 24 de outubro de 2016, 
Altera o Projeto de Lei n 0412016, e da outras providéncas de autoria do Vereador Daniel 
Pessoa Gumes da Silva, que foi aprovado pelos senhores vereadores em votação no 1cIurno 
por 09(nove) votos a favor e nenhum contra o Projeto de Emenda Modificativa n 0 0112016, de 
24 de outubro de 2016. Altera o Projeto de Lei n° 0412016, e dá outras providências da autoria 
do Vereador Daniel Pessoa Gomes da Silva, que foi aprovado pelos senhores vereadores 
em votação no 1 0  turno por 0(nove) votos a favor e nenhum comra e o Projeto de Emenda 
Modificativa n° 0212016. de 24 de outubro de 2016 1  Altera o Projeto de Lei n° 042016, e dá 
outras providências, de autoria do Vereador Daniel Pessoa Gomes da Silva, que foi 
aprovado pelos senhores vereadores em votação no 1 1  turno por 09(nove) votos a favor e 
nenhum contra. Não havendo nada mais a tratar a senhora Presidente declarou encerrada a 
sessão. Do que para constar lavrou-se a presente ata. 

Sala das Sessões da Cámara Municipal ae Pentecoste, em 24 de outubro de 2016. 

-: 

V .  Secretãrio 
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Ata da 28  Sessão Extraordinária do 2 0  período legislativo do ano de 2016, da 17 
Legislatura da Câmara Municipal de Pentecoste do Estado do Ceará. 

Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezesseis (2016) 
às 10:30 horas no Salão nobre da Câmara Municipal de Pentecoste, sito a rua Dr. 
Moreira de Azevedo n° 352 na cidade de Pentecoste/CE, reuniram-se em Sessão 
Extraordinária a Câmara composta pelos vereadores: Antônia Valdelice Braga 
Firmiano Pessoa - Presidente, Márcio Gardel de Paiva Ladislau - Vice-Presidente, 
José Daniel de Castro Almeida - 1 0  secretário, Antônio Manoel Almeida Forte, 
Francisco Sampaio de Vasconcelos, José Célio Campelo Rêgo, José Xavier Filho, 
José Valdécio da Silva Mota, e Vicente de Paulo Sousa e Silva, deixaram de 
comparecer os Vereadores, Carlos Roberto de Souza Neto Leite, Daniel Pessoa 
Gomes da Silva, Luis Pereira Gino e José Ribeiro Saldanha. Havendo quórum 
suficiente, a Senhora Presidente declarou aberta a 28  Sessão Extraordinária do 20 

período legislativo, que contou com o seguinte expediente, chamada das senhores 
vereadores, em seguida a Senhora Presidente comunicou que constará em pauta 
para apreciação e votação em 2° turno o Projeto de Lei n° 0412016, de 26  de 
setembro de 2016, que Estima a Receita e Fixa a Despesa do município de 
Pentecoste para o exercício financeiro de 2017, consolidando a programação Fiscal 
e Seguridade Sociai, bem como Fundos municipais e dá outras providências, de 
autoria do Poder Executivo Municipal, o Projeto de Emenda Aditiva n° 
01/2016, de 24 de outubro de 2016, Altera o Projeto de Lei n° 04/2016, e dá 
outras providências de autoria do Vereador Daniel Pessoa somes da Silva, o 
Projeto de Emenda Modificativa n° 0112016, de 24 de outubro de 2015, Altera 
o Projeto de Lei n° 04/2016, e dá outras providências de autoria do Vereador 
Daniel Pessoa Gomes da Silva e o Projeto de Emenda Modificativa n° 
02/2016, de 24 de outubro de 2016, Altera o Projeto de Lei o° 0412016, e dá 
outras providências, de autoria do Vereador Daniel Pessoa Gomes da Silva. 
Continuando a Senhora Presidente facultou a palavra aos senhores Vereadores que 
não fizeram uso. Em seguida a Senhora Presidente comunicou aos senhores 
Vereadores que vai colocar em votação em 2 0  turno, o Projeto de Lei n° 
0412016, o Projeto de Emenda Adítiva n° 01/2016, o Projeto de Emenda 
Modificativa no 0112016 e o Projeto de Emenda Modificativa n° 02/205,  
acima descritos. ORDEM DO DIA: Constou em votação em 20 turno o Projeto d 
Lei n° 04/2016, de 26 de setembro de 2016, que Estima a Receita e Fixa a 
Despesa do município de Pentecoste para o exercício financeiro de 2017. 
consolidando a programação Fiscal e Seguridade Social, bem como Fundos 
municipas e dá outras providências, de autoria do Poder Executivo Municipal. 
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que foi aprovado pelos senhores vereadores por 09(rtove) votos a favor e nenhum 
contra. Constaram também em votação o Projeto de Emenda Aditiva no 
01/2016, de 24 de outubro de 2016, Altera o Projeto de Lei n° 04,/2016, e dá 
outras providências de autoria do Vereador Daniel Pessoa Gomes da Silva, 
que foi aprovado pelos senhores vereadores por 09(nove) votos a favor e nenhum 
contra o Projeto de Emenda Modificativa no 0112016, de 24 de outubro de 
2016, Altera o Projeto de Lei no 0412016, e dá outras providências de autoria do 
Vereador Daniel Pessoa Gomes da Silva, que foi aprovado pelos senhores 
vereadores turno por 09(nove) votos a favor e nenhum contra e o Projeto de 
Emenda Modificativa n° 02/2016, de 24 de outubro de 2016, Altera o Projeto 
de Lei n° 04/2016, e dá outras providências, de autoria do Vereador Daniel 
Pessoa Gomes da Silva, que foi aprovado pelos senhores vereadores por 
09(nove) votos a favor e nenhum contra. No havendo nada mais a tratar a 
.senhora Presidente declarou encerrada a sessão. Do que para constar lavrou-se a 
presente ata. 

Saia das Sessões da Câmara Municipal de Pentecoste, em 28 de outubro de 2016. 

Presidente: 

10 Secretário: 


